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Začíná masopust! 
Nenechte si ujít tradiční  
masopustní veselí v Olešnici.  
Pozvánka na str. 17. 
 

www.cervenykostelec.cz                              
www.ckzije.cz

29. Divadelní 
festival 12.–15. února
Kompletní program letošní divadelní přehlídky 
najdete na stranách 19 a 20.



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

Jedním z vrcholů červenokosteleckého adventu 2025 byl bezpochyby koncert Dětského pěveckého sboru Červánek a Jitřenka s ná-
zvem Příběh hudby a Vánoc, který si mohli návštěvníci Divadla J. K. Tyla vychutnat o Zlaté neděli. Více se o tom dočtete na straně 9. 
Foto Patrik Rosa. 

V lednu měla v Divadle J. K. Tyla premiéru nová inscenace DS NA TAHU s názvem Tarzan a jeho družka. Fotografie jsou z reprízy 
17. ledna. Kompletní fotogalerii najdete na www.ckzije.cz.
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RADNICE INFORMUJE

Vážení občané Červeného Kostelce, 
přenesli jsme se přes vánoční svátky, sil-

vestra a nyní je za námi i první měsíc nového 
roku. V únoru zima jistě neskončí, určitě si ještě 
užijeme sněhových přeháněk a nízkých či do-
konce mrazivých teplot. Toho všeho jsme si za-
čátkem roku užili dost. Leden prověřil naši 
připravenost na zimní období: zda zvládneme 
odklízení sněhu, zajištění sjízdnosti komunikací 
a chodníků, či odvoz odpadů. To se nejen díky 
klimatickým podmínkám, ale z důvodu poru-
chovosti techniky ne vždy dařilo podle našich 
představ. Myslím si ale, že šlo pouze o drobné 
nezdary, které se podařilo rychle vyřešit. Věřím, 
že i zbytek zimy zvládneme a dočkáme se bez 
úhon jarního období, kdy se rozjedou všechny 
plánované údržbové a investiční akce.  

Během zimy samozřejmě nezahálíme a projekčně připravujeme vše, co bychom chtěli 
v následujícím období uskutečnit. Zároveň s tím stále pokračuje realizace těch projektů, 
na které nemá počasí až tak velký vliv. Jedná se např. o dostavbu objektu pro dětskou sku-
pinu, kde probíhají dokončovací práce na úpravách interiérů. Věřím, že tato akce bude do-
končena do poloviny dubna a v červnu budeme moci otevřít nové prostory pro ty nejmenší. 

Ještě se drobně vrátím k likvidaci a vývozu odpadů. Především chci poděkovat všem, 
kteří v minulosti přistoupili na systém třídění odpadů v domácnostech a pořídili si popel-
nice na tříděný odpad ke svým objektům. Jistě jste si všimli, že jsme po novém roce zrušili 
kontejnerové stání u Penny. Veřejná stanoviště a odkladiště ale nezmizela úplně. Občané 
mohou nadále využívat kontejnerové stání u Konzumu a samozřejmě sběrný dvůr. Je třeba 
zároveň upozornit, že stání u Konzumu je opatřeno kamerami. Pokud zde dojde k neopráv-
něnému odkládání odpadů, budeme to tvrdě postihovat. Jedná se o odpad, který do daného 
kontejneru nepatří, či o odkládání odpadu mimo kontejnery, zpravidla z důvodu naplněné 
kapacity. Toto upozornění je určené nejen  soukromým osobám, ale především podnika-
telským subjektům, které tato veřejná městská stanoviště určená běžným občanům opa-
kovaně zneužívají a zahlcují.  

Proto prosím všechny, kteří tak dosud neučinili, aby si popelnice na tříděný odpad po-
řídili. Podnikatelské subjekty si na likvidaci odpadů zpravidla sjednávají vlastní smlouvu. 
Všem nám jde o to, abychom měli město čisté a dobře se nám zde žilo. Je to společná zod-
povědnost.  

To samé platí i pro ty majitele psů, kteří po svých miláčcích stále neuklízí. Uvědomte 
si, že po stejných trávnících, chodnících, komunikacích či sněhových peřinách se pohybují 
i naše děti. Chceme jim vytvářet prostředí, které je ohrožuje? Věřím, že tomu tak nebude,  
a že nakonec převáží vaše ohleduplnost a přístup k řešení těchto palčivých situací. 

Pomalu ale jistě se rozjíždí nový kalendářní rok. I letos nás čeká řada kulturních a spor-
tovních akcí, které bychom si rozhodně neměli nechat ujít. Věřím, že si každý z vás najde 
to své, co vás těší nebo zajímá. Co se rozvoje města týče, chystá se letos dokončení investic 
a oprav započatých v minulém období, i zahájení nových investičních akcí naplánovaných 
na letošek. Zároveň s tím v rámci úřadu máme na paměti, že je neméně důležité dbát  
na vyrovnaný rozpočet. Letos nás po čtyřech letech opět čekají komunální volby, v nichž 
budeme moci vyjádřit svůj názor na chod města.  

V lednu a únoru probíhá řada výročních schůzí místních spolků a sdružení. Snažím se 
je poctivě navštěvovat a jsem rád, když vidím, jak úspěšně fungují. V našem městě je 
těchto spolků, sportovních oddílů či zájmových kroužků značný počet. Věřím, že si zde 
každý přijde na své. Za sebe si přeji, aby se tyto sdílené snahy stejně zaměřených lidí roz-
víjely i v následujícím roce. Je příjemné setkávat se s lidmi, kterým záleží nejen na rozví-
jení svých zájmů, ale i na zapojování se do společenského života ve městě a vytváření 
podobných podmínek pro ostatní. Věřím, že se řady těchto aktivních lidí budou i nadále 
rozšiřovat.  

Závěrem bych všem chtěl popřát příjemný únor. Milovníkům zimy a zimních sportů 
přeji dostatek sněhu alespoň na horách a těm, kteří se už těší na jaro, naopak měsíc bez 
příliš velkých mrazů a nadměrné sněhové nadílky. Každý jsme jiný. Lišíme se v potřebách, 
zájmech i názorech. Věřím ale, že pokud jde o Červený Kostelec a život v něm, máme 
všichni jeden společný cíl. Tím je spokojené společné soužití a rozvoj města, které je naším 
domovem a které máme rádi. Řešme proto i spory a nesrovnalosti s rozumem a nadhledem 
a přistupujme k sobě s ohleduplností a vstřícností. Všem se nám poté bude žít lépe. 

Všem občanům města vše dobré přeje Tomáš Prouza

Únorové slovo starosty města 

Úřední dny MěÚ 
Červený Kostelec

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 

8–12, 13–17 hod. 
8–11, 13–15 hod. 
8–12, 13–16 hod. 
zavřeno 
8–11 hod., zavřeno má 
odb. výstavby, matrika, 
sociální, evid. obyvatel

Veškeré případné změny najdete na: 
www.cervenykostelec.cz 
Prosíme o maximální využívání elekt-
ronické komunikace a dodržování po-
kynů vyvěšených v budově úřadu! 
 
Tel.: 491 467 511 (ústředna) 
E-mail: mestock@mestock.cz 
Web: www.cervenykostelec.cz

Novinky z MěÚ a z kultury, hlášení 
závad, krizové info a participace. 
 
Registrujte se zcela zdarma na 
https://info.munipolis.cz/. 
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MĚSTO INFORMUJE

Městský architekt Ing. arch. Lukáš Ehl bude v roce 2026 příto-
men v Červeném Kostelci každé pondělí v lichém týdnu. 

 
Konkrétně se jedná o následující termíny: 9. a 23. února, 9. a 23. bře-

zna, 20. dubna, 4. a 18. května., 1.,15. a 29. června, 7. a 21. září,  
5. a 19. října, 2. a 30. listopadu, a 14. prosince. 

Úřední dny o letních prázdninách v červenci a srpnu budou 
upřesněny. MA nebude přítomen v pondělí 16. 11. 2026.  

K dispozici pro veřejnost bude MA vždy od 13 do 17 hodin  
v zasedací místnosti staré radnice. 

Ve výše uvedených úředních dnech a hodinách mají budoucí sta-
vebníci, projektanti a architekti příležitost konzultovat své stavební 
a urbanistické záměry tak, aby nebyly v rozporu s urbanisticko-ar-
chitektonickým rozvojem a koncepcemi města. 

Pro konzultace lze také využít email: lukas.ehl@mestock.cz. 
Odbor rozvoje města

Úřední dny městského architekta v roce 2026

Na rok 2026 je naplánována rekonstrukce ulice Dvořáčkova, 
během které dojde k výměně všech konstrukčních vrstev,  
povrchů a inženýrských sítí. 

Kompletní rekonstrukce ulice Dvořáčkova zahrnuje výměnu 
všech konstrukčních vrstev a povrchů komunikací, přeložky a vý-
měny všech inženýrských sítí a obnovu veřejného osvětlení.  
V rámci stavby dojde ke změně dopravního režimu a zkapacitnění 
dopravy v klidu. Ulice Dvořáčkova se stane pěší zónou s omeze-
ným vjezdem pro dopravní obsluhu. 

V prostoru před areálem hřbitova budou umístěna parkovací 
stání v počtu 19 míst, z toho 2 místa vyhrazená pro osoby s ome-
zenou mobilitou. Prostor parkoviště je rozdělen na dvě výškové 
úrovně pomocí opěrné zdi. Z důvodu umístění zdi dojde k přeložce 
středotlakého plynovodu do prostoru komunikace. V rámci výměny 
vodovodu a jednotné kanalizace bude do prostoru před hřbitovem 
umístěno pítko a hydrant. 

Komunikace jsou navrženy ze žulové dlažby včetně žulových 
obrub. Opěrná zeď bude ze železobetonu s lícovou stranou opev-
něnou pohledovým obkladem z lomového kamene. 

Odbor rozvoje města

Rekonstrukce ulice Dvořáčkova u náměstí T. G. Masaryka

Bikepark Bohdašín je vítězným projek-
tem druhého ročníku Participativního 
rozpočtu, kdy občané navrhují a ná-
sledně hlasují o nejlepší nápad.  
 

Na základě výsledků ankety zveřejně-
ných 3. dubna 2025 byla oslovena firma 
Dirty parks s.r.o., která má zkušenosti s na-
vrhováním i realizací obdobných projektů. 
Proběhla schůzka s navrhovatelem na místě 
a na jejím podkladě firma vypracovala stu-
dii, která do navržené lokality umísťuje tři 
traily různých obtížností. 

Kompletní studie ve formátu PDF obsa-
hující podrobné informace je k dispozici  
k nahlédnutí na webu města v sekci SAMO-
SPRÁVA, podkategorie Investiční akce. 

V další fázi bude zpracována podrobná 
projektová dokumentace pro povolení a rea-
lizaci záměru. Vzhledem k tomu, že předpo-
kládaná cena za realizaci všech navržených 
trailů výrazně překračuje alokovanou částku 
1 milion Kč, bude předmětem dalších jed-
nání také etapizace či částečná realizace. 

Před samotnou realizací bude nutné pro-
vést zakrytí dotčené plochy nepropustnou 

Bikepark Bohdašín – Pokračují přípravy realizace
Milionový nápad 2025

Posílení autobusové linky 303 Náchod – Červený Kostelec
Odbor dopravy Královéhradeckého kraje informuje, že od pro-
since 2025 posílila autobusová linka 303 spojení mezi Nácho-
dem a Červeným Kostelcem. 
 

Nový ranní spoj v 5:10 z Červeného Kostelce do Náchoda přes 
Olešnici rozšiřuje možnosti dojíždění do zaměstnání na 6. hodinu 
obyvatelům Stolína a Olešnice, kteří tuto možnost v posledních le-
tech neměli. Zároveň obyvatelům Červeného Kostelce usnadňuje 
dojíždění do náchodských firem ve Starém Městě, například do Ru-
beny či ATASu.  

 

Další novinkou je spoj v 6:12 z Náchoda do Červeného Kos-
telce, který vás dopraví na 7. hodinu z Kramolny či Olešnice do 
Červeného Kostelce. Autobus projíždí průmyslovou zónou i kolem 
železniční stanice, kde navazuje na rychlík do Trutnova, využívaný 
pro dojíždění na zdejší střední školy. 

Aktuální jízdní řád naleznete ke stažení v Aktualitách na webu 
města. Veškeré další informace, jako například info o nové mobilní 
aplikaci na nákup jízdenek do autobusu či vlaku, najdete na 
https://dopravakhk.cz. 

Mgr. Dominik Prymš, technolog veřejné dopravy, KHK

vrstvou zeminy či speciální folií, aby nedo-
cházelo k zatékání srážkových vod do tělesa 
bývalé skládky TKO. Tento požadavek na 
zatěsnění povrchu vyplývá ze zákona  
a bude předmětem samostatného projektu. 

Odbor rozvoje města



V roce 2025 se ve sběrném dvoře odpadů shromáždilo 652,3 tun 
odpadů v režimu zákona o odpadech. Pro srovnání: rok 2024 – 
678,4 tun, rok 2023 – 673,9 tun.  
 

Největší podíl tvoří biologicky rozložitelný odpad rostlinného 
původu (214,4 tun), směsný komunální odpad (132,1 tun) a ob-
jemný odpad (68,8 tun). Nemalé množství tvoří stavební suť (57,9 
tun). Odpad, který je možné dále využít nebo recyklovat, tvoří 
dřevo (59,7 tun), textilní materiály (36,5 tun), sklo (21,3 tun), kovy 
(20,7 tun), papír a lepenka (20,2 tun) a plasty (12,8 tun). Ve sběr-
ném dvoře se sbírají nebezpečné odpady – barvy (3,3 tun), ab-
sorpční činidla (1,5 tun), různé znečištěné oleje (0,7 tun), 
detergenty (0,6 tun), různé znečištěné obaly (0,5 tun) a další ne-
bezpečné odpady (rozpouštědla, kyseliny a pesticidy) (0,9 tun). Po-
užitého jedlého oleje a tuku se sebralo 0,4 tun. 

Jedná se o množství před uzavřením roční evidence odpadů. 
Dále se ve sběrném dvoře odpadů sbírají použitá elektrozařízení 

všech skupin, pocházející z domácností. Ty podléhají zpětnému od-
běru, proto se jejich množství nevykazuje. Prováděn je i zpětný 

odběr použitých pneumatik, baterií a akumulátorů. Pneumatik bylo 
shromážděno 15,7 tun. 

Žádáme vás, abyste při příjmu stavební sutě dovezené na přívěsu 
předložili obsluze osvědčení o registraci přípojného vozidla pro 
lepší kontrolu hmotnosti tohoto odpadu.  

Také vás žádáme o roztřídění a rozebrání objemnějšího odpadu  
z domácností dle jednotlivých materiálů (pokud je to možné), a to 
již před odvozem do dvora. Jedná se např. o trampolíny, králíkárny  
a různý nábytek. Rozdělení na základní složky usnadňuje shromaž-
ďování tohoto odpadu a minimalizuje četnost odvozu kontejnerů ze 
sběrného dvora. Žádný takový odpad by také neměl obsahovat 
prázdný prostor, který zvětšuje jeho objem (např. nerozebraná skříň). 

O tom, o jaký odpad se jedná, a zda bude přijatý do sběrného 
dvora, rozhoduje vždy obsluha dvora. Příjem odpadů se řídí pro-
vozním řádem dvora. Nedostatečným vytříděním odpadů vznikají 
městu další problémy, jako je např. odmítnutí převzetí těchto od-
padů obchodními partnery, se kterými město při likvidaci odpadu 
spolupracuje. Zbytečně dochází i ke zvyšování nákladů na provoz.  

Sběrný dvůr není určen podnikatelům a právnickým osobám. 
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PRAKTICKÉ INFORMACE

ODPADY

Provozní doba: únor 2026

Pondělí 
Úterý 
Středa 
Čtvrtek 
Pátek 
Sobota  
Neděle 

9:00–12:00   13:00–16:00 
zavřeno 
8:00–12:00   13:00–16:00 
zavřeno 
zavřeno 
8:00–11:00 
zavřeno 

Adresa sběrného dvora: 
Řehákova 1300, Červený Kostelec, 549 41 
Provozovatel:  
Město Červený Kostelec, odbor místního hospodářství 
Obsluha sběrného dvora:  
Ivo Havíř, tel.: 731 042 973. 

Důležité informace: 

Sběrný dvůr odpadů

Stomatologická pohotovost okres Náchod

Dovolujeme si občany upozornit na změny ve zveřejňování termínů
Doposud jsme v tištěném zpravodaji zveřejňovali rozpisy zubní 
pohotovosti na aktuální měsíc, které jsme čerpali z webových 
stránek Královéhradeckého kraje.  
 

Tyto rozpisy byly na webu KHK zveřejněny vždy na celý ná-
sledující rok (informace o průběžných změnách nám byly zasílány  
e-mailem), a proto bylo téměř vždy možné informace získat ještě 
před uzávěrkou daného čísla. 

Podle novely zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách, 
přešly od 1. 1. 2026 veškeré kompetence v oblasti zajištění poho-
tovostních služeb na zdravotní pojišťovny. Kraj již pohotovostní 
služby nezajišťuje, a to s výjimkou konkrétních případů dohodnu-
tých se stomatologickou komorou. 

Od 1. 1. 2026 jsou rozpisy služeb plně v kompetenci pojišťoven 
a zveřejňovány budou na webu https://pohotovosti.vzp.cz/. 

Než budou webové stránky pojišťovny kompletně dokončeny, 
bude HKH pro aktuální měsíce rozpisy služeb nadále aktualizovat 
také na svých webových stránkách. Po dokončení webových strá-
nek pojišťovny však bude na stránkách KHK uveden již pouze 
odkaz na výše uvedený web. 

Pro redakci zpravodaje to znamená, že v době uzávěrky zatím 
nemáme j dispozici aktuální informace, minimálně pro měsíc únor. 
Zda se situace do budoucna změní, zatím nevíme. Abychom obča-
nům vyšli vstříc, je nyní rozpis na aktuální měsíc dostupný na webu 
města v sekci PRAKTICKÉ INFO. Děkujeme za pochopení. 

Redakce zpravodaje

Notář – úřední dny

Úřední dny konané notářem Mgr. Jiřím Součkem v sídle MěÚ  
v Červeném Kostelci (náměstí T. G. Masaryka 120, 549 41, Č. Kos-
telec) na 1. pololetí roku 2026: 

  
l    13. února 2026          l    15. května 2026 
l    13. března 2026         l    19. června 2026 
l    17. dubna 2026 

 
Úřední hodiny: od 8:00 do 11:45, e-mail: soucek@notarsoucek.cz 
 
 

Saar Gummi Czech, evropský leader ve výrobě vytlačovaných 
pryžových těsnění pro automobily, hledá zaměstnance na pozice: 
l    Seřizovač/-ka linek a strojů, mzda 53 000 Kč až 63 000 Kč. 
l    Operátor/ka gumárenské výroby, mzda 44 000 Kč až  
      49 000 Kč.  
25 dní dovolené + 12 dní bonusového volna ročně navíc, doprava 
zdarma.Uvedena je hrubá mzda včetně benefitů po plném zapra-
cování, pracoviště Červený Kostelec/Velké Poříčí. 
www.sgc.cz, personalni@sgc.cz, tel. 491 467 442 
 

Nabídky práce
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OBLASTNÍ CHARITA ČERVENÝ KOSTELEC

Vánoce plné radosti, dojetí a nových přátel
Díky krásné iniciativě „Krabičky pro seniory“, za kterou stojí 
Ing. Kornelie Holá, DiS., obec Ovčary, se podařilo potěšit desítky 
seniorů v našich pečovatelských domech. Dárci z různých koutů 
ČR připravili a zaslali vánoční balíčky na míru s osobními 
vzkazy, přáníčky i kresbičkami, které skutečně zahřály u srdce.  
 

Dárky vznikaly na základě předem připraveného seznamu, kde 
jsme zaznamenali záliby i to, co by jednotlivé seniory potěšilo. Při 
předávání dárků seniorům jsme prožili nádherné chvíle radosti, dojetí 
a štěstí. Někteří dárci se prý chystají v létě navštívit naše pečovatel-
ské domy a seznámit se s našimi seniory i osobně. Díky této krásné 
myšlence bylo potěšeno více jak 60 seniorů dárečky a více než 200 
jich obdrželo obálky s přáníčky. Velké poděkování patří především 
naší autorce Ing. Kornelii Holé za její obdivuhodný nápad, nasazení, 
čas a energii. Jsme rádi, že jsme takového laskavého a empatického 
člověka poznali. Velké poděkování patří všem rodinám dárců. Je 
chvályhodné, že své děti učíte myslet na druhé a potěšit je. Hlavně 
je vedete dělat něco pro druhé nezištně s láskou, a to opravdu není 
málo. Vždyť nejbohatší je ten, kdo obdaruje toho druhého. Tisíceré 
díky za vše, velice si vaší laskavosti vážíme. 

Po štědrovečerní večeři nádhernou vánoční atmosféru jako vždy 
naladila bezvadná kapela podkrkonošských pohodářů, kteří nezištně 
několik hodin hráli. V závěru tohoto pořadu si všichni zazpívali vá-
noční koledy, které zakončila ta nejznámější „Narodil se Kristus 
Pán“, při které všichni povstali. Tisíceré díky i Vám muzikantům, 
jste bezvadná parta, umíte navodit neopakovatelnou atmosféru. 

Podobnou atmosféru prožili i senioři v Domě s pečovatelskou 
službou v Nerudově ulici, kde si celou štědrovečerní večeři sami 
připravili, připravili bramborový salát, řízky apod. I zde prožili ne-
opakovatelné chvíle plné lásky, pokoje a radosti, za což z celého 
srdce děkujeme jejich milé pečovatelce Marušce Hejnové. 

Další radostí pro naše seniory byla návštěva dětí ze ZŠ  
v Červeném Kostelci s paní učitelkou Mgr. Vlčkovou a Mgr. Wi-
chovou, které si pro nás připravily vánoční koncert, za který moc 
děkujeme. Každý den jsme přivítali nějakého hosta, tak např. děti 

z MŠ Náchodská, MŠ Studánka, MŠ Větrník i MŠ Olešnice, dě-
kujeme za společné chvíle. Nezapomněli jsme péct v pečovatel-
ském domě vánoční cukroví.  Zajeli jsme se podívat na výstavu 
betlémů do Náchoda a Radče, na vánoční výstavu p. Cinkové na 
Broďáku apod.  

Děkujeme našemu p. starostovi Tomáši Prouzovi za to, že našel 
v tom předvánočním spěchu svůj drahocenný čas a přišel pozdravit, 
potěšit a pobesedovat s našimi klienty. Moc si toho vážíme a dě-
kujeme i za kytičky, které donesl našim pečovatelkám za jejich obě-
tavou, záslužnou a nelehkou práci. 

Velké díky patří i všem našim obětavým pečovatelkám za to, že 
naši senioři celé vánoční svátky nezůstali sami, a že jim byly na-
blízku a snažily se jim neustále pomáhat. Vždyť i na Štědrý den 
jim rozvozily štědrovečerní večeři, byly pro ně celé Vánoce po-
vzbuzením a radostí. Máme rok 2025 za sebou. Přinesl spoustu dob-
rého a poznali jsme nespočetné množství ochotných, laskavých  
a obětavých lidí, kteří nám nezištně a s velkým nadšením pomáhali. 
Díky vám všem dětem, učitelům, obětavým rodinám, dobrovolní-
kům, ochotným muzikantům. Naši senioři měli Vánoce plné povzbu-
zení a radosti. Vánoce nás učí hledat radost v malých věcech a najít 
kouzlo v každém okamžiku. Přejeme, aby nás všechny radost, naděje 
a láska provázely i po celý nový rok 2026 a ať laskavé teplo všichni 
smíme rozdávat i dál. Vždyť „kdo hledá světlo, najde ho i v té nej-
temnější noci.“ 

S vděčností Lenka Vlčková

Charitní pečovatelská služba

Poděkování za Tříkrálovou sbírku
V sobotu 10. 1. byl v Červeném Kostelci zahájen 26. ročník Tří-
králové sbírky. Každoroční akce určená na podporu charitní 
činnosti probíhá od začátku ledna po dobu dvou týdnů. Vrcholí 
ale vždy dnem, kdy skupinky tří králů vyráží do ulic, aby za-
zpívali tradiční koledu, popřáli do nového roku a požádali  
o příspěvek.  
 

Poděkování patří především koledníkům a vedoucím skupinek. 
Těší nás, že každý rok potkáváme nové tváře a vážíme si všech, 
kteří se akce účastní pravidelně. Také bychom chtěli poděkovat 
všem starostům a koordinátorům v dalších obcích za jejich spolu-
práci a každoroční nasazení.  

V době psaní příspěvku, 15. ledna, je výtěžek Tříkrálové sbírky 
za oblast Červenokostelecka a Jaroměřska 634 395 Kč. Aktuální 
výsledky naleznete v sekci Tříkrálové sbírky na stránkách Oblastní 
charity Červený Kostelec: www.charitack.cz 

Část peněz bude využita na projekty Charity ČR, 65 % z celkové 
sumy je pak určeno na rozvoj a provoz středisek OCH Červený 
Kostelec. Z výtěžku plánujeme realizovat např. opravy a servis za-
řízení a vybavení Hospice Anežky České, nákup zdravotnického 
materiálu a dalšího vybavení pro provoz Mobilního hospice 
Anežky České, Charitní pečovatelské služby, Denního stacionáře 
a dalších služeb. V Domově sv. Josefa bude využit na rekonstrukci 

bývalé hospodářské budovy na tzv. Bylinkárium – nový prostor pro 
lidi s roztroušenou sklerózou, jejich rodiny i pečující. Všem dárcům 
ze srdce děkujeme za štědré dary.  

Za koordinátory TKS pro oblast Červenokostelecka. 
Markéta Venclová
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Charitní ošetřovatelská služba hledá kolegyni / kolegu na pozici všeobecná sestra  
Oblastní charita Červený Kostelec nabízí smysluplnou práci v domácím prostředí pacientů v přátelském kolektivu, zázemí sta-

bilní organizace, podporu týmu a profesního růstu a nástup dle dohody.  
 Více na www.charitack.cz v sekci Volná místa, kontakt: hanusova@hospic.cz, 491 610 480. 

CÍRKEV

Římskokatolická farnost Červený Kostelec a Boušín

Plánované akce:  
Popeleční středa – neděle 18. února v 7:00 a 18:00 
Mše svatá, začátek postní doby, udělování popelce

Vánoční misijní jarmark před kostelem  

Aktuální informace na www.farnostck.cz  
Kostel sv. Jakuba je otevřen veřejnosti každý den od 8:00 do 
17:30. 

Ráda bych se s vámi podělila o radost z proběhlého vánočního 
misijního jarmarku, který se konal 21. prosince.   

 
Děti z farnosti a z misijního klubka se s velkým nadšením sna-

žily vyrobit krásné věci, které mohly do našich domovů přinést 
kousek vánoční atmosféry. Bylo úžasné vidět, jak se zapojilo tolik 
lidí z naší farnosti a jak příjemná atmosféra panovala po celou 
dobu. Lidé si s radostí kupovali výrobky našich dětí a užívali si  

i společné chvíle u farního svařáku. Díky tomu všemu se podařilo 
vybrat krásných 16 145 korun a o našem jarmarku jsme mohli na-
psat i na Papežské misijní dílo, které nám nejen srdečně poděko-
valo, ale zveřejnilo i fotografie a zprávu na svém facebookovém 
kanále.  

Stali jsme se takto součástí misijního díla. Mám radost, že tímhle 
způsobem můžeme společně pomáhat a přinášet lidem radost. 

Kristýna Mýlová za misijní klubko naší farnosti

Žižkův sbor
Bohoslužby – neděle 10:00 

18. února od 17:00 Popeleční středa – pobožnost k začátku postního období 
 

Farář David Smetana, tel: 775 917 893, email: zizkuvsbor@seznam.cz, www.ccshck.cz

Poděkování

Děkuji Městu Červený Kostelec, jmenovitě SPOZu  
a matrice města za milé blahopřání k mým narozeninám.  

Hana Brožová 
 

Děkuji za přání k mému životnímu jubileu. Dárku, kvě-
tin a času stráveného s manželi Řezníčkovými si velice 
vážím. Moc mě to potěšilo.  

Dagmar Dudychová  
 
Chtěla bych poděkovat MěÚ ČK za blahopřání, květinu 
a dárek k mým 80. narozeninám. Děkuji také manže-
lům Šolcovým za milé popovídání a dárky od strany 
KDU-ČSL. 

Miloslava Kmentová 
 

Velice děkuji zástupci města Červený Kostelec panu 
Tomáši Šimkovi za milou návštěvu, přání a dárek  
u příležitosti mých narozenin. 

Josef Míl 
 

Děkuji moc za velký dar od Charity. Budu se ho v plné 
míře snažit využívat. Charitě, a hlavně Zuzance, Lucii 
a Petrovi přeji, aby se jim dařilo činit klienty šťastnými 
i v příštích letech.  

Jaroslav Šťastný

Vzpomínka

Dne 1. ledna 2026 uplynul jeden rok od chvíle, kdy od nás odešel 
pan Václav Fiala. Stále vzpomínáme a chybí nám. Věnujte mu, 
prosíme, spolu s námi tichou vzpomínku.  

Rodina Fialova

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

Dne 24. února uplyne 40 let od chvíle, kdy nás náhle opustil pan 
Karel Jirásek.  

S láskou vzpomínají manželka Soňa a synové s rodinami.  

8. února 2026 uplynou dva smutné roky od chvíle, kdy nás navždy 
opustila paní Anna Martinková. Kdo jste ji znali a měli rádi, vzpo-
meňte s námi. Moc nám chybí. 

S láskou a bolestí v srdci stále vzpomíná manžel Jiří,  
děti Jitka a Jiří s rodinami, sestra Jarmila.

Dne 12. února 2026 uplyne 10 dlouhých a smutných let od doby, 
kdy odešla naše maminka a babička, paní Věra Palanská. Vzpomí-
náme každý den.  

Dcera Věra Šenková s manželem, vnuci Jiří a Petr s rodinami 

Dne 5. února 2026 by oslavil 85. narozeniny muzikant, fotograf, 
kamarád Oldřich Zelený z Boušína.   

S láskou vzpomíná Lenka s rodinou. 
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Únor v Knihovně Břetislava Kafky Červený Kostelec

Odd. pro dospělé čtenáře: 
+420 777 890 441 

urbankova@knihovnack.cz 
semerakova@knihovnack.cz 

krechova@knihovnack.cz 
 

Odd. pro děti a mládež: 
+420 777 890 496 

ungrova@knihovnack.cz 
pressova@knihovnack.cz 

Sokolská 293  
Červený Kostelec, 549 41 

www.knihovnack.cz 
 

Ředitelka 
Mgr. Markéta Šolcová 

+420 777 890 416 
reditelka@knihovnack.cz

Posluchači zimního semestru VU3V si na své poslední závěrečné 
prosincové schůzce zvolili téma pro letní semestr 2025/2026,  
a to Pozoruhodný svět hub.  

 
Začátek letního semestru proběhne 2. února 2026 od 9:30 ve 

Velkém sále Knihovny Břetislava Kafky Červený Kostelec v So-
kolské ulici 293. 

Cena semestru je 500 Kč/posluchač. Platby přijímáme v hoto-
vosti nejpozději 16. února 2026. 

Přihlašování či případné odhlášení studentů pro letní semestr je 
možné do 1. února 2026. V případě zájmu o studium pište na  
reditelka@knihovnack.cz. 

 
Harmonogram přednášek v letním semestru 2025/2026: 

1. přednáška        2. února 2026 
2. přednáška        16. února 2026 
3. přednáška        2. března 2026 
4. přednáška        16. března 2026 
5. přednáška        30. března 2026 
6. přednáška        13. dubna 2026 
Uzavření kurzu    3. května 2026 

Všechna setkání proběhnou ve Velkém sále Knihovny Břeti-
slava Kafky Červený Kostelec od 9:30. 

Virtuální Univerzita třetího věku (VU3V)

Oddělení pro dospělé čtenáře  
pondělí               8:00   –   17:00 
úterý                   8:00   –   17:00 
středa                 8:00   –   12:00  
čtvrtek              12:00   –   17:00 
sobota                 8:00   –   12:00  
 
Oddělení pro děti a mládež  
pondělí             12:00   –   17:00 
úterý                   8:00   –   17:00 
čtvrtek              12:00   –   17:00 

Nemáte čas zastavit se v knihovně během otevírací doby? Teď 
už to není problém. Knihovna Břetislava Kafky Červený Kos-
telec poskytuje čtenářům novou službu, a to možnost vracet 
knihy prostřednictvím návratového knihoboxu.  
 

Díky biblioboxu mohou čtenáři vypůjčené knihy pohodlně vracet 
přímo z chodníku, a to 24/7, tzn. i mimo výpůjční dobu. Knihy jsou 
uvnitř v bezpečí před negativními vlivy počasí i před poškozením. Do 
knihoboxu vkládejte hřbetem napřed pouze knihy běžných formátů, 
neslouží k vracení časopisů, CD ani velkoformátových knih. 
Všechny vrácené tituly budou zaevidovány (knihovnice je odečtou  

z konta čtenáře) následující pracovní den. Bibliobox má však ome-
zenou kapacitu, proto prosíme, větší množství knih vracejte raději 
během otevírací doby v půjčovně. Věříme, že tato novinka zpříjemní 
čtenářům využívání naší knihovny, zároveň se však těšíme i na osobní 
návštěvy čtenářů v knihovně. 

Návrat ke knihovním sobotám:  
Ve zrekonstruované knihovně jsme se vrátili k sobotní vý-

půjční době, nestihnete-li vrátit zapůjčené knihy a půjčit si další 
během pracovního týdne, máte možnost přijít v sobotu mezi  
8. a 12. hodinou.  

Tým knihovnic

Vraťte knihy kdykoli – máme knihobox!

Máme velkou radost, že se naše knihovna stala součástí projektu 
Semínkovna, kterých je v České republice již více než 230.  

 
Semínkovny jsou místem, kde si zahradníci a pěstitelé mohou 

mezi sebou bezplatně nabízet a vyměňovat přebytky ekologického 
osiva ze svých zahrádek. Hlavní vizí Semínkovny je: „Svět, kde si 
lidé umějí vypěstovat vlastní potravu – od semínka k semínku.“ 

Jak Semínkovna funguje? Jak správně semenařit a jaká semínka 
jsou do semínkové knihovny vhodná? Odpovědi na tyto i další otázky 
se dozvíte 23. února od 17 hodin u nás ve Velkém sále knihovny. 

Na setkání se těší knihovnice Dáša. 

Semínkovna nově v knihovně!

Půjčování knih v pečovatelském domě U Jakuba 
Půjčování knih a časopisů v pečovatelském domě U Jakuba se uskuteční ve čtvrtek 19. února 2026 od 9 hodin.  

Těšíme se na další setkání. 
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Oddělení pro děti a mládež

Deskovky pro všechny 
Úterý 3. února od 16:00 – Velký sál podkroví knihovny 
Další deskoherní odpoledne proběhne ve Velkém sále knihovny v úterý 3. února od  
16 hodin. Vítáni jsou děti i dospělí, k dispozici budou deskové a karetní hry pro malé  
i velké, můžete se naučit něco nového, nebo donést svou oblíbenou hru, kterou nemáte 
s kým hrát, a naučit ji někoho dalšího. Registrace není nutná, vstup je zdarma. 

A na závěr… citát na únor:
Kdo je autorem následujícího citátu? –   „Kapka lásky je víc jak vodopád zlata.“                                              

(odpověď na zadní straně obálky)

Únorový Artík 
Úterý 24. února od 16:00 do 18:00 Velký sál podkroví knihovny 
Srdečně vás zveme na kreativního Artíka, který proběhne v úterý 24. února od 16 do 18 
hodin ve Velkém sále knihovny. Tématem našeho únorového vyrábění budou dinosauři. 
S sebou potřebujete dobrou náladu a kreativního ducha. Vstupné je dobrovolné. Více in-
formací na e-mailové adrese pressova@knihovnack.cz. Těší se na vás knihovnice Petra. 

 
 
Od února jsme si pro vás připravili nový zábavný kroužek kni-
hovnické Smyslohrátky.  
 

Kroužek bude probíhat každou středu od 9:30 do 11:00 ve Vel-
kém sále knihovny a je určen především dětem předškolního věku 
od 12 měsíců.  

Připraveno pro vás bude několik stanovišť, na kterých budete 
moct společně s dětmi objevovat svět a rozvíjet fantazii. S sebou 
potřebujete jen dobrou náladu. Vstupné za první dítě je 90 Kč, za 
druhé 40 Kč a každé další má vstup zdarma. Kapacita Smyslohrátek 
je omezena, proto je nutné si vždy rezervovat místo. Registrační 
formulář a více informací naleznete na webových stránkách kni-
hovny nebo na e-mailu pressova@knihovnack.cz. 

Na společné objevování se těší knihovnice Petra.

Nový kroužek Smyslohrátky

Bookstart pro děti od 3 do 6 let 
Úterý 17. února od 16:00 Velký sál podkroví knihovny 
V rámci Bookstartu se sejdeme v úterý 17. února od 16 hodin ve Velkém sále knihovny. 
Budeme si číst a vyrábět, uděláme si společný piknik a určitě si najdeme čas  
i na hraní. Kapacita Bookstartu je omezená, pro přihlášení využijte registrační formulář, 
který naleznete na webových stránkách knihovny. O více informací pište na mail  
ungrova@knihovnack.cz. Na společné čtení se těší Tina. 
 

Palác šupinatých koček  
je rozsáhlý sci-fi román spisovatelky Jar-
mily Kašparové, rodačky z Podkrkonoší. 
Autorka zde vypráví napínavý příběh plný 
palácových machinací a hledání pravdy. 
Hlavní hrdinka Bekh se ocitá v nesnadné si-
tuaci — je obviněna z vraždy vládce a musí 
zjistit, kdo za celým komplotem skutečně 
stojí. 
 
Černý kos  
od Jiřího Klečky představuje temný, silně 
atmosférický thriller. Už na prvních strán-
kách vtahuje do děje: hlavní postava Roman 
se po letech vrací k místům, která v něm 
probouzejí bolestné vzpomínky, a záhy se 
okolo něj začnou odehrávat nové, znepoko-
jivé události. 

Svědectví o životě v KLDR 2  
od Niny Špitálníkové zachycuje skutečné 
příběhy osmi lidí, kteří se rozhodli utéct ze 
Severní Koreje. Vyprávění vojáka, pro-
davačky, matky i úředníka nabízí otevřený 
pohled na život v totalitním režimu, kde je 
každodenní fungování neustálým bojem  
o přežití. Kniha přibližuje, co vše obnáší 
cesta za svobodou, a navazuje na úspěšný 
první díl oceněný Magnesií Literou.

Knižní novinky v dospělém oddělení
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Červený Kostelec byl v meziválečném ob-
dobí nejenom městem, v němž vyrostla 
řada výstavních budov, ale také místem, 
kde žila řada význačných architektů. 
Mezi jmény jako Robert Dvořáček, Josef 
Pitřinec či Josef Fajr najdeme i stavitele 
Josefa Vejra.  
 

Josef Vejr nepocházel z tohoto regionu. 
Narodil se 18. února 1897 v malém stavení 
čp. 49 ve vesnici Chudonice, která je dnes 
součástí města Nový Bydžov. Jeho otec 
Josef byl dělníkem, matka Anna byla dce-
rou chalupníka. Josef vyrůstal ve velmi 
skromných poměrech a po vzoru otce se 
zřejmě vyučil zedníkem. O jeho mládí ne-
víme takřka nic. Do Červeného Kostelce se 
přestěhoval zřejmě za prací v polovině  
20. let minulého století. Roku 1926 je uvá-
děn jako architekt a stavitel, nájemce pís-
kovcového lomu. Patrně již v tuto dobu 
úzce spolupracoval s architektem Josefem 
Pitřincem a Břetislavem Kafkou. S po-
sledně jmenovaným se v roce 1934 podílel 
na opravách kostela sv. Ignáce v Jičíně. Ve 
spolupráci s ním byla v meziválečném ob-
dobí postavena celá řada rodinných domů.    

Během svého působení v Červeném 
Kostelci se seznámil s 22letou Vlastou Pi-
třincovou, dcerou výše zmíněného Josefa 
Pitřince. Slovo dalo slovo a 12. dubna 1928 
se v kostele sv. Jakuba konala slavná svatba. 
Tímto sňatkem se Vejrovi otevřely nové 
možnosti. Vlastina matka byla dcerou Jana 
Středy, městského tajemníka v Červeném 

Kostelci. Již za starosty Josefa Hartmana 
dostával Vejr řadu zakázek a když se staros-
tou města stal v roce 1933 Josef Doubek, 
obdržel objednávky na mnohé další městské 
stavby.   

Již v březnu 1932 představil architekto-
nický projekt na stavbu nových a poměrně 
rozsáhlých jatek. Počátkem 30. let se velmi 
angažoval na stavbách prvorepublikových 
vil pro bohaté červenokostelecké podnika-
tele. Navrhl neoklasicistní Kafkovu vilu  
v Červeném Kostelci, postavenou v letech 
1932 až 1933, která navazovala na dříve vy-
stavěný ateliér. V roce 1935, když se stavěla 
Justova vila, jejíž stavbu řídil Robert Dvo-
řáček, působil Vejr jako stavební znalec 
společně s Františkem Holým. V roce 1935 
byla rovněž realizována celková přestavba 
občanské záložny na náměstí (dnes železář-
ství Melichar), podle návrhů hradeckého ar-
chitekta Jana Rejchla, kterou opět provedl 
stavitel Josef Vejr za dozoru Roberta Dvo-
řáčka. Vejr stál také u zrodu místní soko-
lovny, kde vykonával stavební dozor.  
V letech 1939-40 byla dokončena věž kos-
tela sv. Jakuba a původní stanová střecha 
nahrazena podle návrhu stavitele Josefa 
Vejra a Ing. arch. Aleše Pitřince cibulovitou 
pseudobarokní bání. Návrhy architekta Jo-
sefa Vejra na rozšíření kůru se realizovat ne-
podařilo. 

Aktivně se zapojil do podpory zdejšího 
fotbalového klubu, jehož byl jeho tchán za-
kladatelem, prvním předsedou a čestným 
členem. Rodina Vejrových bydlela v Sokol-

Z muzejního depozitáře

Pozapomenutý architekt Josef Vejr

Beseda s promítáním 
Čtvrtek 5. února od 17:00 – Malý sál Divadla J. K. Tyla 
V roce 1928 natáčela v Červeném Kostelci společnost Merkur propagační film o Červe-
ném Kostelci. Film obsahuje dobové záběry a končí pověstí o kosteleckém Hadaři.  Ve 
filmu hrají dokonce i doboví kostelečtí ochotníci. Budeme si povídat o filmu, prohlížet 
dobové fotografie, prostě se zase spolu podíváme do historie našeho města.  
Promítat fotografie, vyprávět a besedovat s vámi bude známý červenokostelecký fotograf 
Oldřich Nermuť, autor mnoha zajímavých besed, přednášek, promítání a publikací. 
Vstupné na akci je dobrovolné. Beseda se bude konat v prostoru malého sálu Divadla  
J. K. Tyla, předpokládaná délka trvání cca 60 minut. Těšíme se na vaši návštěvu.  
Více informací naleznete na www.vlastivednyspolek.cervenokostelecko.cz.

Sakvalentská hadovina, aneb starý Kostelec  

ské ulici čp. 138. V období druhé světové 
války úzce spolupracoval se svým švagrem 
Ing. Alešem Pitřincem, autorizovaným ci-
vilním inženýrem. Společně představili  
v září 1944 projekt na stavbu rozsáhlého 
podzemního protileteckého krytu v ulici 
Letná, určeného pro pracovníky textilní Ak-
ciové společnosti. Také po skončení války 
se Josef Vejr etabloval jako významný ar-
chitekt a jeho inzeráty najdeme v různých 
publikacích a novinách. Josefu Vejrovi však 
nebylo přáno, aby vytvořil pro město,  
v němž žil, další projekty významných 
budov. Zemřel 30. prosince 1945. 

Zdroje: Státní oblastní archiv v Hradci 
Králové, fond Sbírka matrik Východočes-
kého kraje, sign. 115-4845 (poř. č. 7813), 
sign. pův. AA., ukl. j. 6878, římskokatolická 
matrika narozených Chudonice, f. 183; 
Tamtéž, sign. 20-8175 (poř.č. 1117), sign. 
pův. H2, ukl. j. 994, římskokatolická ma-
trika oddaných Červený Kostelec, f. 215; 
velké poděkování paní Petře Flaškové ze 
správního odboru – matrika MěÚ Červený 
Kostelec.  

 Za Vlastivědný spolek při MKS ČK 
Mgr. Richard Švanda

SPOLKY A ORGANIZACE

Klub důchodců pořádá zájezdy 2026 
Středa 15. dubna: Mladá Boleslav  

(Škoda-auto – muzeum, exkurze ve výrob. závodě, Loreta Kosmonosy, MB-letecké muzeum) 
Úterý 12. května: Pardubice (Automatické mlýny, letiště?,  plavba lodí?, perníky) 

Úterý 2. června: CZ Bílá Voda (muzeum, oplatky), PL Kamenec Zabk. (zámek), Zlatý Stok (zlatý důl) 



 
 
 
 
Rok 2026 zahájil Klub turistů Červený Kostelec hned 1. ledna 
tradičním Novoročním výstupem na Žaltman. Ne každý má 
však chuť, sílu či to správné rozpoložení vyrazit po veselé sil-
vestrovské noci na nejvyšší bod Jestřebích hor.  
 

A právě pro ty a mnohé další pořádáme poslední léta vždy první 
sobotu v novém roce Tříkrálový vejšlap na Vizmburk. Letos to bylo 
3. ledna 2026. Na letošní vejšlap přijela před polednem milá náv-
štěva, 46 turistů z našeho partnerského města Zabkowic. Od vá-
nočního stromu tak vyrazila v pravé poledne velká skupina lidí 
všech věkových kategorií směr Vizmburk. Cestou se k nám přidá-
vali další účastníci vejšlapu. Na Vizmburku již bylo množství dal-
ších příchozích a dvě skupinky tří králů v rámci letošní tříkrálové 
sbírky, kterým snad každý příchozí daroval nějaký ten peníz na 
dobré účely.  

Na hradním nádvoří nás jménem Sdružení pro Vizmburk pan 
Balcar seznámil s plány další obnovy a výstavby hradu pro letošní 
rok. Poté jsme se postarali formou opečených klobás a svařáku  
o naše polské hosty a společně jsme se vydali na zpáteční cestu. 
Byl to prostě pro 49 členů našeho klubu a 46 polských turistů 
krásně prožitý den. 

Tyto dvě akce však neznamenali konec činnosti našeho klubu  
v prvním měsíci letošního roku. 15. ledna jsme podnikli výjezd  

a výšlap na vepřové hody na Pavlišov, které můžeme každému 
vřele doporučit. 

V lednu nás, po uzávěrce tohoto čísla zpravodaje, čekala ještě 
jedna větší akce, která se konala ve čtvrtek 22. ledna, a to návštěva 
unikátní výstavy – České korunovační klenoty na dosah v Muzeu 
Boženy Němcové v České Skalici. Tato výstava mistrovských re-
plik nejhodnotnějšího českého pokladu byla jistě krásným zážit-
kem. To ale můžeme zhodnotit až v příštím čísle. 

Tak jak jsme naplnili činností první měsíc nového roku, máme 
v úmyslu pokračovat i nadále. Rádi bychom pro naše příznivce  
v letošním roce uspořádali celou řadu zajímavých akcí, od těch ma-
lých až po ty celorepublikové. K tomu, aby se nám to podařilo, po-
třebujeme aktivní členy našeho klubu, podporu vedení našeho 
města, za kterou předem děkujeme, a hlavně zdraví, dobrou mysl 
a náladu, což přejeme také všem na akcích klubu turistů. 

Otto Ressl
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V neděli 21. prosince 2025 se v Divadle J. K. Tyla v Červeném 
Kostelci uskutečnil slavnostní vánoční koncert Dětského pěvec-
kého sboru Červánek a Jitřenka s názvem Příběh hudby a Vánoc. 
Publikum se vydalo na jedinečnou hudební a divadelní cestu na-
příč staletími – od počátků slavení Vánoc až po současnost.  

 
Koncert byl tematicky vystavěn jako putování jednotlivými hu-

debními epochami. V čase jsme se nejprve vrátili k nejstarší du-
chovní hudbě, kdy divadlem zazněl gregoriánský chorál. 
Následovala renesance, baroko, klasicismus symbolicky zastou-
pený hudbou Wolfganga Amadea Mozarta, romantismus a závěr 
patřil hudbě 20. století. Každým obdobím diváky provázel prů-
vodce v působivém dobovém kostýmu, který pomáhal dotvářet 
atmosféru celého večera. 

Na koncertě vystoupili také hosté – akordeonový orchestr, žáci 
tanečního oddělení pod vedením paní Jany Faltové, žáci výtvarného 
oboru pod vedením paní Pavlíny Kejzlarové a žáci smyčcového 
oddělení pod vedením pana Lukáše Janka. Právě výtvarná výzdoba 

vytvořila nádhernou vánoční atmosféru inspirovanou chrámovým 
prostředím a výrazně přispěla k celkovému vizuálnímu dojmu. 

Sbormistryní a režisérkou koncertu byla paní Eva Kubečková, 
dirigentského vedení se ujal pan Jaroslav Kubeček. Děti předvedly 
nejen výborné pěvecké výkony, ale i působivé herecké i taneční 
ztvárnění celého příběhu. Velký ohlas u publika vzbudily například 
skladby Ameno v podání Jitřenky či Palladio v podání akordeono-
vého orchestru, stejně jako energické písně skupiny ABBA (Money, 
Money, Money, Gimme! Gimme! Gimme!), které doslova rozprou-
dily diváky v sále. 

Vánoční atmosféru koncertu po celou dobu umocňovaly známé 
vánoční koledy, které se prolínaly jednotlivými hudebními epo-
chami. Některé z nich si mohlo publikum zazpívat společně se sbo-
rem, čímž vznikl krásný pocit sdílení, sounáležitosti a opravdové 
vánoční radosti. 

Velké poděkování patří Městu Červený Kostelec za dlouhodo-
bou a významnou podporu a také Kulturní a sportovní nadaci města 
Náchoda za finanční příspěvek. Děkujeme rovněž našim dlouho-
dobým sponzorům, společnostem Saar Gummi Czech, s.r.o. a Albi 
Česká republika a.s., za jejich trvalou podporu a důvěru, které si 
velmi vážíme. Poděkování patří také panu Tipeltovi za zajištění  
a úhradu občerstvení všem účinkujícím dětem při pátečním dopo-
ledním vánočním koncertu pro školy. 

Rádi bychom poděkovali všem dárcům, kteří již přispěli na cestu 
Dětského pěveckého sboru Červánek a Jitřenka na Světové sborové 
hry do Švédska (srpen 2026). Pokud by se chtěl kdokoli k podpoře 
připojit, budeme velmi vděční – cílem je, aby tato mimořádná pří-
ležitost byla finančně dostupná všem dětem sboru. 

Závěrem patří to největší poděkování pedagogům Evě a Jaro-
slavu Kubečkovým za jejich dlouhodobou, obětavou a inspirativní 
práci, bez níž by podobné projekty a výjimečné hudební zážitky 
nemohly vzniknout. 

Lucie Hanušová

Příběh hudby a Vánoc v Divadle J. K. Tyla
DPS Červánek

Klub turistů Červený Kostelec

Aktivní začátek roku

Foto P. Rosa
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Včelařství má v Červeném Kostelci své pevné místo a místní 
včelaři se dlouhodobě věnují nejen chovu včel, ale také vzdělá-
vání, práci s mládeží a osvětě mezi veřejností. Začátek roku je 
tradičně spojen s ohlédnutím za uplynulou sezónou i s pláno-
váním další činnosti. 
 

Základní organizace Český svaz včelařů – ZO Červený Kostelec 
zve své členy i hosty na výroční členskou schůzi, která se uskuteční 
v neděli 1. února 2026 od 9 hodin v restauraci Divadlo v Červeném 
Kostelci. Na programu bude hodnocení činnosti a hospodaření za 

rok 2025, zprávy jednotlivých funkcionářů, návrh plánu činnosti  
a rozpočtu na rok 2026 i prostor pro diskusi a setkání s hosty. 

Plán činnosti na letošní rok počítá s pravidelnými vzdělávacími 
setkáními, pokračováním práce včelařského kroužku pro děti, od-
bornými exkurzemi i tradičními akcemi pro veřejnost, jejichž cílem 
je přiblížit význam včel a včelařství široké veřejnosti. 

A co se děje u včel v únoru? Včelstva jsou stále v zimním klidu, 
stažená v chomáči v úlech. Včelaři do úlů nezasahují, pouze kon-
trolují, zda mají včely dostatek zásob.  

Právě v tomto období se však začíná objevovat první plod,  
a proto je důležité, aby byly včely dobře připravené na blížící se 
jaro. Samotní včelaři se mezitím věnují přípravám vybavení a plá-
nování nadcházející sezóny. 

Roman Hásek

Včelaři Červený Kostelec

 
 
Všechny členy v ZOS (jak se to píše) zveme na členskou výroční 
schůzi, která se koná 14. března 2026 od 14 hodin v prostorách 
Malého sálu v Divadle Červený Kostelec. 
 

V únoru 2026 se zahrada pomalu probouzí a je ideální čas na 
přípravu pro nadcházející sezónu. 

Blíží se vhodná doba pro prořezávání stromů. Při teplotách 
okolo 2–5°C  lze provádět zimní řez jádrovin (jabloně, hrušně)  
a bobulovin (rybíz, angrešt), které raší dříve. Lze stříhat živé ploty 
a provádět prořez okrasných keřů. 

Únor je hlavním měsícem pro zahájení výsevů doma nebo ve 
vyhřívaném skleníku: Je nejvyšší čas zasít papriky, lilek, celer, raný 

salát, brokolice nebo kedlubny. Pokud není půda zamrzlá, lze ve 
skleníku vysévat špenát, ředkvičky nebo ranou mrkev. 

Toto relativně klidnější období se skvěle hodí na přípravu za-
hradnického náčiní nebo plánování výsevů a kontrolu semínek. 
Vhodné je také plánování větších zahradních projektů a nakoupení 
materiálů, které bývají v tuto dobu levnější. 

Také stále pečlivě kontrolujeme zakrytí citlivých rostlin, zalé-
vejte zazimované rostliny, které nemají jiný přísun vláhy a případně 
doplňujte sníh k dřevinám. 

  
Plánované zájezdy v roce 2026: 
Květen – Průhonice 
Září – Výstava Jiřin, Lysá nad Labem

Zahrádkáři Červený Kostelec

SPOLKY A ORGANIZACE

Pozvánka na členskou schůzi

 
 
 
 
Myslivecký spolek Červený Kostelec vykonává právo mysli-
vosti ve společenstevní honitbě o rozloze 2156 hektarů, kterou 
má pronajatou od Honebního společenstva Červený Kostelec. 
Aktuálně má spolek celkem 27 členů. Roce 2025 se naše řady 
rozrostly o 3 členy, dva muže a jednu ženu. 
 

 V době nouze, tedy od podzimu do začátku jara, myslivci při-
krmují zvěř ve dvaceti pěti krmelcích. K přikrmování používají 
jadrné krmivo, seno, kaštany a jeřabiny. Každoročně se nakupuje 
přibližně 2000 kg jadrného krmiva – ovsa. I v roce 2025 proběhl  
v říjnu výkup kaštanů od žáků základních škol v katastru města 
Červený Kostelec. Seno do krmelců si každý člen spolku připravuje 
během léta sám. Zvěři se ke krmelcům předkládá celoročně také 
kamenná sůl, kterou zvěř potřebuje k doplnění minerálních látek.  

V období kladení srnčat se musí myslivci také postarat o srnčí 
dorost. Vloni jsme poprvé vyzkoušeli vyhledávání srnčat za pomoci 

dronu s termovizí. S dronem létal pan Aleš Chládek z Jaroměře. 
Celkem jsme během dvou týdnů zachránili 30 srnčat. Po domluvě 
se zemědělci, které plochy se budou sekat, jsme začínali již v půl 
páté ráno. Dron s termovizí prohledal danou plochu  
a pokud pilot dronu nalezl nějaké srnče, navedl dva členy spolku 
pomocí vysílačky na správné místo. Pokud bylo srnče jen několik 
dnů staré, bylo uloženo do prádelního koše vystlaného trávou a dru-
hým košem přiklopeno. Starší srnčata byla vyhnána. Koše se k sobě 
stáhly páskami a členové spolku je odnesli mimo sekanou plochu. 
Po posečení jsme odpoledne srnčata opět vypustili.  

Při hledání v Olešnici za sokolovnou se bohužel jedno zachrá-
něné srnče ztratilo i s koši, ve kterých čekalo na vypuštění. Nevíme, 
co danou osobu k tomuto činu vedlo.  

Prosím, pokud v příštím roce někde někdo najde tyto koše se 
srnčaty, nechte je na místě. Myslivci je vypustí, jakmile to pro ně 
bude opět bezpečné.  

Naše poděkování patří všem členům spolku za vykonanou práci 
a také Městu Červený Kostelec, které nás v rámci dotačního pro-
gramu v naší činnosti podporuje. 

Výbor Mysliveckého spolku Červený Kostelec

Myslivecký spolek Červený Kostelec

Ohlédnutí za rokem 2026

ŠKOLY

ZŠ V. Hejny

 
Zápis do 1. třídy 
 
na ZŠ V. Hejny Červený Kostelec 
 
Kdy: V pátek 6. února 2026 od 14:00 do 18:00 hodin  
Kde: budova 1. stupně ve městě, přízemí  
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ZŠ a MŠ Olešnice

Začal nám nový rok a zimní počasí nám dovolilo užít si rado-
vánky na sněhu ve školní družině. Zároveň jsme začali jezdit 
na plavání do bazénu v Trutnově. 
 

Připravíme náš školní masopustní průvod, na který každý rok 
po Olešnici chodíme s malým vystoupením.  

Naši žáci si také tradičně zasoupeří v recitačních dovednostech 
v rámci školní recitační soutěže. 

A samozřejmě se těšíme na všechny děti, které přijdou k zápisu 
do naší základní školy. Ten se uskuteční v pátek 6. února 2026 od 
14:30 do 18:00 hodin. Bližší informace na webu školy: 

www.webskoly.cz/zsmsolesniceck 
V. Ságnerová 

Zima u nás v ZŠ v Olešnici

Naše vesnická školka, umístěná v centru vesnice, je součástí zá-
kladní školy, kde se nachází také odloučené pracoviště, a to 
třída mateřské školy pro předškolní děti. Zde se děti pomocí 
moderních technologií a programů intenzivně připravují na 
školu. 

 
Nejraději se učíme názorností, hrou, pokusy a bádáním ve volné 

přírodě. Moc si užíváme krásné přírody, která nás obklopuje, a také 
rozlehlé zahrady, která je součástí mateřské školy. 

Často podnikáme pěší výlety k našim blízkým rybníkům Špinka, 
Brodský a Krčmařík. Hodně času trávíme v nedalekém lese, kam 
chodíme na přírodniny a staráme se o lesní zvěř. 

V naší školce dětem nabízíme nespočet kroužků a sportovních 
kurzů. Před Vánocemi jsme dokončili zimní bruslení v Náchodě  
a nyní probíhá plavecký kurz v Trutnově. Těšíme se na lyžařský 
kurz v Mladých Bukách a in-line bruslení pod vedením lektorky 
přímo v naší vesnici. Předškolním dětem je nabídnut kroužek hry 
na zobcovou flétnu, malé děti mají ve své kmenové třídě jednou  
v měsíci „cvičeníčko“ s Maruškou Chaloupkovou a všem dětem je 
nabídnuta výuka anglického jazyka vedená lektorkou z Bee English. 

Nově nyní byly zakoupeny pomůcky na „badatelství“: mikroskop, 
detektor kovu, váhy, lupy, vodováhy apod.. Až počasí dovolí, těšíme 
se ve školce na novou aktivitu „školková cestománie“, kde se dětem 
budeme snažit přiblížit místní kraj, města a krásu zdejší krajiny. 

Děti v naší školce mají také pestrý kulturní program. Využíváme 
nabídky náchodského Beránku, divadla J. K. Tyla i putovních di-
vadel, která k nám příjíždějí přímo do školky. Blízký vztah máme 
také s knihovnou B. Kafky, kterou navštěvujeme a účastníme se 
nabízených programů a akcí. Velké oblibě se u nás těší program od 
Hasičů a Městské policie Červený Kostelec.  

Rádi Vás u nás přivítáme na dni otevřených dveří – ve středu  
4. března 2026 od 9:00 do 17:00 hodin! Těšíme se na Vás! 

R. Laštovičková

Mateřská škola v Olešnici: místo, kde je živo...

ZŠ Horní Kostelec
 
 
Prvňáčci se těšili na den tří králů. Vyrobili si královské koruny 
se začátečními písmeny králů. Připomněli si jejich jména a vy-
světlili si význam nápisu K + M + B, který píšou dobrovolníci 
tříkrálové sbírky na dveře. Koruny měli prvňáčci na hlavě při 
všech dopoledních aktivitách.  
 

Střídavě při činnostech děti tvořily skupiny podle začátečních 
písmen jmen králů. Povídali jsme si o zvycích, které se dodržují 
na Tři krále. V českém jazyce jsme si kromě čtení ze Slabikáře na-
psali tříkrálový běhací diktát. (Na malých papírových korunách 
byla tiskací písmena, která děti přepisovaly dp pracovního listu na 
psací tvary.)  

V matematice prvňáčci hledali a počítali příklady rozmístěné po 
třídě u obrázků královských darů. Popovídali jsme si, jaké dary Tři 
králové Ježíškovi donesli. V tělesné výchově jsme použili papírové 
koruny na tříkrálovou honičku. Za zpěvu koledy „My tři králové 

jdeme k vám, štěstí zdraví přejeme vám…“ jsme se rozloučili a pře-
sunuli se do školní družiny. 

Jana Illnerová ZŠ Horní Kostelec  
 
 
ŠKOLIČKA PRO PŘEDŠKOLÁKY v Horním Kostelci 
 
Škola Horní Kostelec zve rodiče s budoucími prvňáčky na 
tradiční aktivní setkání ŠKOLIČKA PRO PŘEDŠKOLÁKY. 
Školkáčci se ve třech setkáních formou her a různých aktivit 
seznámí se školním prostředím. 
 
Kdy?  
Ve středu 11. února, čtvrtek 5. března a ve středu  
25. března 2026, vždy od 16 do 17 hodin. 
Těšíme se na Vás. 

Zaměstnanci ZŠ Horní Kostelec

Tři králové v první třídě v Horňáku
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MŠ Náchodská

Přijměte malé ohlédnutí za koncem loňského roku 2025. 
Během prosince se děti seznámily s lidovými tradicemi a zvyky 
v období adventu a vánočních svátků. Ve školce se nesl zpěv 
vánočních písniček a koled.                                                                                                                                                                                     
 

Ve druhém prosincovém týdnu jsme na vánočních besídkách při-
vítali rodiče a příbuzné. Děti zpívaly, přednesly básničky a zatan-
čily, předaly dárečky maminkám a tatínkům a společně jsme 
strávili příjemné odpoledne. V každé třídě pak děti našly pod vá-
nočním stromečkem spoustu dárků od Ježíška.              
Na stříbrnou neděli vystoupil sboreček Kamarádi se svým progra-
mem u vánočního stromu. Svými hlásky šly děti potěšit také ba-
bičky a dědečky do Pečovatelského domu a Domu seniorů a popřát 
jim krásné Vánoce.              

Stejně jako v loňském roce nás pozvala na vánoční návštěvu 
Zdrávka Kostelec. Studentky 1. ročníku oboru Nutriční sestra spo-
lečně s dětmi pekly perníčky. Pro děti připravily také malé zdravé 
občerstvení a koutek s pracovními listy „Zdravá jídla“. Upečené 
perníčky děti zdobily společně se studenty 2. ročníku u nás ve 
školce. Tímto bychom chtěli poděkovat SZŠ za jejich spolupráci  
a vstřícnost a těšíme se na další společné sktivity.  

Věříme, že jste prožili krásné a pohodové vánoční svátky  
v kruhu rodinném, a v novém roce vám dodatečně přejeme hodně 
zdraví, štěstí a radosti.           

Nový rok 2026 přinesl nejen sněhovou nadílku, ale k nám do 
školky i spoustu zimních a zábavných aktivit pro děti. I. skupina 

plaváčků ze tř. Krteček a Medvídek ukončila 2. února plavecký vý-
cvik v Náchodě. II. skupina dětí ze tř.Sluníčko a Medvídek bude-
jezdit plavat až do dubna.               

Od 16. února do 20. února vyjedou přihlášené děti na lyžařský 
výcvik do Jánských Lázní. Rozdělí se  do několika skupin a pod 
dohledem lyžařských instruktorů se naučí lyžařským základům, 
přičemž někteří si možná už druhý den vyzkouší sjíždění  
sjezdovek.  

Na konci února se děti mohou těšit na Karneval.  
Děkujeme firmě Hašpl za darování spojovacího materiálu do 

naší dílničky. Tvoření, vyrábění a práce s opravdovým nářadím 
jsou pro děti nejen velkou zábavou, ale od malička tak mohou zís-
kávat zručnost a kladný vztah k pracovním činnostem. 

Přejeme vám krásnou zimu a užívejte si zimních radovánek. 
Kolektiv MŠ Náchodská

13. a 15. 12. Výroba a zdobení perníčků 
Již tradičně před Vánoci pečou naši  žáci oboru nutriční asistent per-
níčky s dětmi z mateřské školy Náchodská. Na pečení přišli malí ško-
láčci k nám do školy, zdobení proběhlo o dva dny později ve školce. 
 
18. 12. Vánoční bruslení 
Další vánoční tradicí je bruslení na zimním stadionu v Hronově. 
Bruslit vyjeli žáci prvních a druhých ročníků všech oborů. 
 
19. 12. Vánoční koncert 
Žáci naší školy se poslední den před vánočními prázdninami 
zúčastnili koncertu ZUŠ v divadle. Krásná hudba, zpěv i tanec nás 
příjemně vánočně naladily. 
 
5. – 9. 1. a 12. – 16. 1. Lyžařské výcviky 
V prvních dvou lednových týdnech pobyli naši prváci na horách na 
lyžařském výcviku. Vydařil se především první termín, všem lyža-
řům přálo nádherné zimní počasí. 
 
12. 1. Náborová přednáška PČR 
Pro žáky čtvrtých ročníků byla určena náborová přednáška poru-
číka Mervarta, příslušníka Policie České republiky. Některé mož-

nost práce u policie zaujala a pan poručík ochotně odpovídal na 
všechny dotazy. 
 
17. 1. Den otevřených dveří 
V tomto školním roce proběhl již druhý Den otevřených dveří. 
Zájem dětí a rodičů byl stejně velký jako o ten první v prosinci. 
Celá řada zájemců o studium na naší škole chtěla informace o při-
jímacích zkouškách nanečisto, které již tradičně proběhnou v bře-
znu ve dvou termínech. 

Marcela Frýbová 

Zdrávka Kostelec

SZŠ Červený Kostelec pořádá praktický seminář pro laickou veřejnost 
Sobota 21. února – SZŠ Červený Kostelec 
Seminář s praktickým nácvikem je zaměřen na zvládání hygienické péče, pomoci při 
vyprazdňování, výživě, stravování, polohování a základní rehabilitaci u imobilních pa-
cientů v domácí péči. Seminář je hrazen z projektu Královehradeckého kraje.  
Své přihlášky zasílejte na lebedinska@szstrutnov.cz. Do předmětu napište: Jak se po-
starat o blízkého v DP. Do mailu vložte své jméno, příjmení a telefonní číslo. 

Jak se postarat o blízkého v domácí péči  
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ZŠ Lhota

Českoskalická paletka 
Výtvarná soutěž, pořádaná SVČ Bájo v České Skalici, se stala 
cílem návštěvy našich páťáků. Tři z nich zde vystavovali své práce 
a ostatní spolužáci je jeli na tuto komentovanou výstavu podpořit. 
 
Únikovka v angličtině 
Vánoční úniková hra v anglickém jazyce v Hradci Králové, přímo 
v prodejně Megabooks, přilákala žáky páté třídy.  Pomocí QR kódů 
si skenovali úkoly k vyplnění, aby tak získali heslo pro otevření 
dveří. 
 
Hudební pohlazení 
V předvánočním čase se čtvrťáci vydali do Hospice Anežky České, 
aby svými písničkami potěšili pacienty sužované nemocí. Nasazení 
zpěváků vyloudilo úsměvy i dojetí na tvářích posluchačů a někteří 
se přidali k muzicírování dětí. Hudba je vzácným darem, který do-
káže tvořit mosty mezi lidmi. A v čase vánočním to platí zvlášť! 
 
Zpívání na schodech 
Školní chodba se předposlední školní předvánoční den již tradičně 
zaplnila většími i malými zpěváky. Ke zvuku kláves a netradičních 
hudebních nástrojů se přidala více než stovka hlasů.  Děti i dospě-
láci si s chutí společně zazpívali koledy i další vánoční písničky. 

Pozvání na tuto akci přijali též někteří bývalí zaměstnanci školy. 
Poselství plné naděje a radostného očekávání se neslo celou školou  
a přinášelo potěšení i něžné pohlazení. Třídní besídky u stromečků 
s rozbalováním dárků a ochutnáváním cukroví pak byly krásnou 
předvánoční tečkou. 
 
Příběh hudby a Vánoc 
Překrásný koncert pěveckého sboru Červánek a jeho hostů nabídl 
průřez hudbou a písněmi od počátků slavení Vánoc až po součas-
nost. Každý si přišel na své a pro všechny posluchače to byl 
opravdu krásný vánoční dárek! Děkujeme!   

Jitka Česenková

Zápis do 1. ročníku 
proběhne v pátek 06. února 2026 od 14:00 
do 18:00 hod. v budově školy na adrese 
Bratří Čapků 138, Červený Kostelec 549 41 
 
Základní informace: 
Povinnost dostavit se k zápisu se týká zá-
konných zástupců dětí narozených od  
1. září 2019 do 31. srpna 2020. S Vašimi 
dětmi bude veden motivační pohovor.  
Při předání žádosti o přijetí k povinné školní 
docházce potřebujete mít s sebou: 
1. občanský průkaz; 
2. rodný list dítěte; 
3. doklad o svěření dítěte do péče (u pěs-
tounů, adopce, apod.); 
4. rozhodnutí o odkladu povinné školní do-
cházky (pokud bylo v roce 2025 vydáno). 
Při předání žádosti o odklad povinné školní 
docházky se dokládají dokumenty shodné  

s žádostí o přijetí a doporučující posouzení 
podle data narození dítěte.  
 
POZOR, ZMĚNA: 
Má-li zákonný zástupce dítě narozené v ob-
dobí od 1. září 2019 do 31. března 2020 sou-
částí žádosti o odklad musí být dvě přílohy: 
1. doporučující posouzení pedagogicko-
psychologické poradny nebo speciálně pe-
dagogického centra;  
2. doporučující posouzení lékaře nebo kli-
nického psychologa – POSOUZENÍ NE-
MŮŽE VYDAT PRAKTICKÝ LÉKAŘ 
PRO DĚTI A  DOROST ANI PEDIATR. 
Má-li zákonný zástupce dítě narozené v ob-
dobí od 1. dubna 2020 do 31. srpna 2020, sou-
částí žádosti o odklad musí být dvě přílohy: 
1. doporučující posouzení pedagogicko-
psychologické poradny nebo speciálně pe-
dagogického centra;  

Zveme kluky, holčičky, do lhotecké školičky! 
2. doporučující posouzení lékaře nebo kli-
nického psychologa. 
Elektronická přihláška k zápisu byla ote-
vřena od 5. do 30. ledna 2026.  
Pokud jste včas nestihli elektronický zápis, 
nezoufejte. Prázdné formuláře k přijetí 
nebo o odklad budou také k dispozici k vy-
plnění na místě v tištěné podobě, nebo si 
žádost můžete stáhnout z webových stránek 
školy www.skolalhota.cz v podkategorii 
Dokumenty k zápisu do 1. ročníku. Vytiš-
těnou a vyplněnou žádost stačí předat škole 
v den zápisu. 
Pokud Vám brání závažné důvody se do-
stavit ve stanoveném termínu k zápisu, je 
možné si domluvit náhradní termín. 
Podrobnější informace:  
www.webskoly.cz/skolalhota 

Mgr. Renata Jakubíková, MBA,  
ředitelka školy 

 
 

SPORT

Taneční kroužek pro děti probíhá každé úterý od 16:00 v Sokolovně malý sál pro děti (7–10 let) a od 17:00 děti (10–18 let) pod 
vedením M. Chaloupkové. Každou středu tančíme od 16:00 v Grafoklubu pro děti (3–5let) pod vedením K. Hrochové a každý 
pátek v Grafoklubu od 15:00 děti (10–18let) a od 16:00 děti (5–7let) pod vedením M. Vejrkové. 
JÓGA probíhá každý čtvrtek od 17:30 do 18:30 v Sokolovně malý sál. S sebou podložku a deku. Rezervace nutná. 
FITDANCE probíhá každou neděli od 17:30 v Grafoklubu po tel. domluvě. Vhodné i pro začátečníky. 
Jógový víkend: 22.–24. května 2026 
Tanečně-tvořivý příměstský tábor: 13.–17. července 2026 
Pro více info: marydance@email.cz, +420 775 936 222, facebook Marie Chaloupková 

Marydance
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Tenis Červený Kostelec

Náťa Jará bronzová a zlatá na domácím dorosteneckém Cčku  
O víkendu 10. a 11. ledna se v naší přetlakové hale uskutečnil 
Cčkový turnaj dorostenek. Naše Náťa Jará skončila ve dvouhře 
bronzová a pavouka čtyřher vyhrála. Bronzové skončily také 
naše dvojice Bejšovcová–Gavelková a Kaválková–Jará S.                                                                                                                                   

 
Do Cčkového turnaje dorostenek, jednoho ze dvou mládežnic-

kých turnajů, které v naší hale pořádáme, se přihlásilo 15 hráček pře-
vážně z našeho kraje, konkrétně z Červeného Kostelce, Rychnova 
nad Kněžnou, Hradce Králové, Trutnova a Pardubic. Šlo  
o nejvyšší účast v tříleté historii našich halových turnajů a dodáváme, 
že dvoukurtová hala pojme max. 16 hráček (aby turnaj odsýpal). 

Jako tradičně byla naší největší nadějí sedmnáctiletá Natálie 
Jará, pro kterou to byl poslední domácí dorostenecký halový turnaj 
v její kariéře, o motivaci tedy rozhodně nebyla nouze. Vyjma ní se 
přihlásilo z našeho klubu dalších osm dorostenek, z nichž některé 
pomýšlely na postup v pavouku a některé šly „na zkušenou“. 

Favoritkami byly tři hráčky: první nasazená Anežka Lučanová 
ze Dvora Králové nad Labem, turnajová dvojka naše Natálie Jará 
a Anna Vobořilová z LTC Pardubice, která si již dvakrát zahrála na 
MČR dorostu, Pardubické juniorce. 

 
Sobota 
Úvodní den turnaje probíhal v klidném duchu, nemusely se řešit 

žádné prohřešky proti pravidlům a favoritky bez potíží postupovaly. 
Na nedělní semifinále se mohly těšit všechny tři výše jmenované 
hráčky a Alena Polášková z Trutnova. K vidění byl velmi slušný 
tenis a postup 5 našich hráček mezi nejlepších 8. Za zmínku také 
jistě stojí první oficiální zápas sester Jarých, který skončil jasným 
výsledkem pro starší Natálku. 

Během soboty se také odehrál celý pavouk čtyřhry. Do finále 
prošly hladce Anežka Lučanová a Natálie Jará na jedné straně  
a Nela Kališová z Rychnova nad Kněžnou (ale hrající pod DTJ  
H. Králové) a Andrea Vítová z Trutnova na straně druhé. V semi-

finále obě dvojice zvítězily nad našimi bronzovými páry Bejšov-
cová Laura – Gavelková Šárka a Kaválková Kateřina – Jará Sofie. 

V napínavém a tenisově skvělém finále vyhrály první nasazené 
Lučanová – Jará poměrem 6:3, 7:6, v tie-breaku 7:3 a zkompleto-
valy tak zlatý hattrick z posledních třech turnajů, na kterých spo-
lečně nastoupily. Gratulujeme! 

 
Neděle 
Nedělní program sliboval velmi dobré výkony všech čtyř tenis-

tek a od prvního míče semifinále se to potvrzovalo. Skvěle se do 
neděle vyspala Alena Polášková, která absolutně dominantním vý-
konem rozstřílela naši Natálii Jarou 6:2, 6:0, které nezbylo nic ji-
ného, než uznat skvělou formu Alenky a pogratulovat jí. Ája tak 
Natálce i s úroky vrátila několik drtivých proher z předešlých vzá-
jemných střetnutí. 

Ve druhém semifinále se hrálo o dost vyrovnaněji. Do zápasu 
vstoupila lépe Anežka Lučanová, když byla po celý set lepší hráč-
kou a zaslouženě první set vyhrála. Ve druhém Anna Vobořilová 
zlepšila hru, hrála trochu více útočně a Anežka pod tlakem začala 
více chybovat (6:2). Semifinále tak rozhodl krásný supertie-break, 
kde ani jedna z hráček nehodlala pustit zápas zadarmo a k vidění 
tak byly i více jak čtyřicetiúderové výměny. Kvůli dvěma nevynu-
ceným chybám Anny v úplném závěru supertie-breaku nakonec 
zvítězila Anežka 10:7. 

Ve finále tak proti sobě nastoupily hráčky s nejlepší formou: 
téměř nechybující Anežka Lučanová a Alena Polášková, která ode-
hrála semifinále v nevídaném laufu. Svůj výkon ze semifinále však 
zopakovala pouze v první polovině druhého setu, a tak lepší pohyb 
a kontrola úderů Anežky slavily celkový úspěch (6:2, 6:4). 

Hlavní postavou dorosteneckého Cčka v Č. Kostelci v r. 2026 se 
stala Anežka Lučanová hrající za TC Dvůr Králové nad Labem, 
když vyhrála jak dvouhru, tak čtyřhru, a nutno dodat, že zaslouženě. 

Gratulujeme všem vítězům, všem zúčastněným děkujeme za 
skvělý a bezproblémový průběh turnaje a zveme vás na Cčkový 
turnaj dorostenců 21. a 22. února. 

Za v. v. Tenisového klubu Červený Kostelec T. Kábrt 
 
 
Halový turnaj dorostenců  
21.–22. února od 9 hod. 
Turnaj dorostenců kategorie C pořádaný v rámci ČTS. Turnaj 
je určený pro závodní hráče. 
 
Pronájem přetlakové haly 
Přetlakovou halu je možné si rezervovat přes naše webové 
stránky www.tenis-ck.cz, kde najdete potřebné info.

S rokem 2026 přicházejí další výzvy, ať už závodní, tréninkové 
nebo týmové. 
 

Rok 2025 byl pro náš team, S-SPORT mtb team, úspěšný. Závodili 
jsme v ČR i zahraničí, vyhrávali, posunuli se výkonnostně, ale hlavně 
si společně užili strávený čas tak, jak nás to baví a máme to rádi. 

Takže, pokud tě baví jezdit na kole, chceš posunout své doved-
nosti a limity zase o kousek dál, sleduj naše FB stránky:  
S-Sport/mtb junior team, kontaktuj nás: kandas@seznam. cz a nebo 
víš co, rovnou doraz na trénink s námi. Budeme se těšit. 

Michal Kaněra

S-SPORT mtb team
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Vážení přátelé kosteleckého volejbalu, 
jsme v polovině halových soutěží a my vám přinášíme přehled 
domácích utkání. 
 

Termíny a časy utkání žen, mužů a U22  se mohou po zveřejnění 
ve zpravodaji z důvodu rozlosování druhé poloviny soutěžní se-
zóny změnit. Termíny venkovních utkání naleznete na našem webu. 
 
 

Bližší informace o výše zmíněném a případných změnách 
a současném chodu klubu najdete na webu  
www.volejbalck.cz, facebooku Volejbal Červený Kostelec 
a na instagramu: @kosteleckyvolejbal. 
 
 

Mistrovská utkání – sportovní hala: 
 
Krajský přebor žen (dvojzápas) 
Soupeřky budou známy po rozlosování druhé části soutěže 
(termíny domácích utkání 31. 1., 28. 2., 14. 3.). 
 
Krajský přebor mužů (dvojzápas) 
21. února od 10 a 13 hod. Č. Kostelec A – TJ Energetik 
Chvaletice 
 
1. liga U22 (dvojzápas) 
Soupeřky budou známy po rozlosování druhé části soutěže 
(termíny domácích utkání  14. 2., 7. 3., 21. 3.). 
 
 

Volejbal Červený Kostelec

Gymnastika TJ Sokol

MR jednotlivců ve sportovní gymnastice žen v Praze a vánoční dvojboj v Trutnově  
V sobotu 22. listopadu 2025 se Eliška Sedláčková a Tereza 
Omámiková zúčastnily MČR ve SG žen. Eliška se v kategorii 
mladších žákyň (roč. 2016-2017) umístila součtem všech bodů 
ze všech čtyř nářadí na 21. místě a Terezka v kategorii starších 
žákyň (roč. 2014–2015) na 19. místě.                                                                                                                                                                      

Děvčata cvičila čistě, ale chyběla trochu větší obtížnost k tomu, 
aby se umístila na vyšších příčkách. Byly to však jejich první 
„velké“ závody a zkušenost, kterou zde získaly, je k nezaplacení. 
Kdypak se jim zase poštěstí cvičit na gymnastickém „čtverci 
12mx12m“ v krásné sokolské tělocvičně na Žižkově a porovnat se 
s těmi nejlepšími z republiky?  

Naše holky ze Lhoty si náladu spravily 13. prosince 2025 na vá-
nočním dvojboji v Trutnově, který pořádá každoročně TJ Spartak 
Trutnov ve své domovské tělocvičně na ZŠ Komenského. Zde 
Eliška Sedláčková svou kategorii vyhrála a Terka Omámiková byla 
třetí. Nezklamal ani Standa Prouza, který si odvezl z Trutnova 
bronzovou medaili. I ostatní děvčata se mohou pochlubit hezkými 
výsledky z tohoto závodu: Anička Dvořáková 4. místo, Emma No-
váková 5. místo, Terezka Formanová 6. místo, Anička Rybová  
5. místo, Karolína Dvořáková 7. místo, Lea Nováková 13. místo  
a Josefína Suchánková 14. místo. A jen oni ví, kolik hodin dřiny, 
modřin a mozolů je za každým tímto výsledkem. 

Všem dětem gratuluji a přeji hodně úspěchů na dalších soutěžích. 
Mgr. Sylva Mudrochová, trenérka 

Oddíl sportovní gymnastiky TJ Sokol Červený Kostelec - Lhota

PEK Stolín

Úspěšná sezona 2025: Stolín má opět Mistry České Republiky 
Ve Vrchlabí proběhl šampionát pro nej-
zkušenější hráčky a hráče. Stolín repre-
zentovaly hned dvě dvojice a vedlo se jim 
skvěle! Láďa Vejrek a Jirka Ježek se stali 
Mistry ČR 65+!                                                                                                                                                                                                   

 
Láďa Vejrek s Jirkou Ježkem po úvodní 

prohře 12:13 s domácí dvojicí Bím – Ma-
toušek najeli na vítěznou vlnu až do finále, 
kde se setkali právě se svými přemožiteli  
z prvního kola. Tam jim dokonale oplatili 
porážku a po vítězství 13:6 se stali mistry 
ČR 65+. Moc gratulujeme! Na skvělém 
čtvrtém místě se pak umístili Olda Mallat  
s Honzou Hendrychem. Všem čtyřem moc 
gratulujeme k senzačnímu výsledku. 

Martin Hájek ml. se se svým spoluhrá-
čem Janem Hellerem z Prahy stali prvními 

vicemistry ČR v kategorii dvojic. Druhé 
místo na MČR.  

Také 5. místo na MČR smíšených dvojic 
Ivety Hájkové a Martina Hájka ml. je skvělé. 

 Na Mistrovství Evropy U23, konaném 
ve Španělsku, se Dan Geisler ve střelbě 
umístil na 5.místě a jen o kousek nepostou-
pil do semifinále.  Skvělý výkon a celkově 
5. místo na ME. 

Dále náš klub reprezentovali Iveta Háj-
ková a Lukáš Jablonský jako trenéři a Mar-
tin Hájek ml. jako delegát. Hájková, Hájek 
na MS juniorů V Isla Cristina, Andalusie, 
Španělsko. A Jablonský jako trenér U23 
mužů ve španělském Benejúzaru. 

O Stolínu bylo slyšet i na ostatních turna-
jích. Bednu naši hráči navštívili několikrát. 

Iveta Hájková, prezidentka PEK STOLÍN
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Kuželky Červený Kostelec

 
 
Prosincem skončila pro kostelecké kuželkáře podzimní část se-
zóny 2025-2026. „A“ muži jako nováček vedou tabulku 1. ligy, 
když prohráli pouze ve venkovních zápasech s velmi silnými 
týmy Zábřehu a Sadské, ostatní zápasy zvládli vítězně. „B“ 
muži se umístili na 7. místě ve východočeské divizi, „C“ muži 
se umístili na 12. místě ve východočeském přeboru ve skupině 
„A“ a nově založené „D“ mužstvo se umístilo na 8.místě výcho-
dočeské soutěže skupiny B. 
 

Do tohoto ročníku jsme přihlásili nově složené družstvo do-
rostu, které v premiérovém ročníku zatím okupuje 9. místo. Nic-
méně, je potřeba zdůraznit, že již dokázalo 2x zvítězit, což je 
skvělý příslib do budoucna. 

Přehled všech utkání včetně výsledků můžete dohledat na na-
šich webových stránkách nebo přímo na oficiálních stránkách ku-
želkářského sportu, www.kuzelky.com, kde si vyberete danou 
soutěž („A“ mužstvo 1. KLM, „B“ mužstvo Východočeská divize, 
„C“ mužstvo Východočeský přebor sk. A, „D“ mužstvo Výcho-
dočeská soutěž sk. B).  

Výsledky soutěže mládeže můžete najít na webu 
www.mladez.kuzelky.cz, dlouhodobé soutěže můžete sledovat na 
webu www.kuzelky.com, kde vyberete „1.KLD B“. 
 

Výsledkový servis 
Na konci prosince se dohrála seniorská liga, ve které naši hráči ob-
sadili 1.místo s náskokem 4 bodů na celek KK Dobruška. Za 
zmínku stojí krásný průměr našeho Petra Linharta, který dosáhl vý-
sledku 281 kuželek. Všem hráčům děkujeme za skvělé výkony! 
 
Možnost rezervace kuželny k soukromým účelům 
Pokud máte zájem o rezervaci naší kuželny, je možno se zaregi-
strovat přímo na našich nových webových stránkách www.kuzel-
kycervenykostelec.cz nebo na telefonním čísle +420 605 103 770 
u p. Michala Vlčka. Obsazenost kuželny je taktéž umístěna na na-
šich webových stránkách v přehledném kalendáři. Cena pronájmu 
2 drah je 400 Kč / hod. Občerstvení zajištěno. 
 
Nábory mladých nadějí na naší kuželně 
Pokud máte doma dospívající děti, které rády sportují, přijďte si  
s nimi vyzkoušet náš sport. Hledáme nové mladé členy do našeho 
týmu! Tento rok zakládáme nově i družstvo dorostu (od 15 let), do 
kterého také hledáme nové hráče! V případě zájmu kontaktujte naše 
trenéry na následujících telefonních číslech: pan František Adamů 
st. 733 582 513 nebo pan Roman Zwiefelhofer 602 201 898.  
Můžete přijít také osobně každou středu od 13–20 hod. přímo na 
naši kuželnu – podívat se nebo si náš sport rovnou na místě  
vyzkoušet. 

Novinky z kuželkářského oddílu

Pozvánky na domácí utkání: 
07. února 2026                10:00             TJ Červený Kostelec – TJ Spartak Přerov (v Náchodě) 
28. února 2026                10:00             TJ Červený Kostelec – TJ Slovan Kamenice nad Lipou (v Náchodě) 
13. února 2026                16:30             TJ Červený Kostelec „B“ – SKK Náchod „B“ 
27. února 2026                16:30             TJ Červený Kostelec „B“ – Nová Paka „A“ 
06. února 2026                16:30             TJ Červený Kostelec „C“ – TJ Lokomotiva Trutnov „B“ 
20. února 2026                16:30               TJ Červený Kostelec „D“ – KK Josefov „A“ 
12. února 2026                16:30             TJ Červený Kostelec „D“ – Smiřice „D“ 
26. února 2026                16:30             TJ Červený Kostelec „D“ – Pardubice „D“ 
22. února 2026                10:00             TJ Červený Kostelec „A“ dorost – SKK Náchod „B“ 

TJ Horní Kostelec z.s.

49. ročník Novoročního běhu vyhrál Matěj Novák z BK Náchod
I letošní ročník doprovázela čerstvá sněhová nadílka. Třeskuté 
mrazy naštěstí dorazily až pár dní poté, takže to i navzdory 
horším podmínkám na trase mezi Rtyní a křižovatkou na Hro-
nov celkem šlo. Rekord ani letos nepadl; vítězný čas byl do-
konce o minutu a půl horší než ten loňský. 
 

Letos v hlavní kategorii zvítězil Matěj Novák z Běžeckého 
klubu Náchod s časem 0:42:33. V kategorii nad 40 let doběhl první 
Pavel Brýdl z týmu Salomon s časem 0:42:54, čímž předběhl i La-
dislava Kubečka z Úpice, jinak třetího v hlavní kategorii. Nejrych-
lejší ženou se letos stala Táňa Metelková z Běžeckého klubu 
Náchod s časem 0:49:24. 
 
Poděkování: 
Pořadatelé by touto cestou rádi poděkovali partnerům:  
Město Červený Kostelec, Městská policie Červený Kostelec, Poli-
cie ČR, BZS Odolov – zdravotní zajištění a všem pořadatelům  
z řad dobrovolníků; sponzorům: Frolen Stárkov, Protec Rtyně  
v Podkrkonoší, Benet Č. Kostelec,Tiskárna Hlávko. 
Děkujeme i starostovi Tomáši Prouzovi za podporu a účast při 
předávání cen nejlepším. 

Celkové pořadí prvních 15 běžců:                           
 
    jméno       r. nar. kat.         tým                                čas 
    Novák M.  2000   A (1)        BK Náchod                    0:42:33 
    Šolc V.       1991   A             BK Náchod                    0:42:46 
    Brýdl P.      1980   V40 (1)    Salomon cz                    0:42:54 
    Kubeček L.  1991   A             TJ Maratonstav Úpice   0:43:02 
    Vlček M.   1989   A             TJ Maratonstav Úpice   0:45:30 
    Duda D.     2003   A             TJ Maratonstav Úpice   0:45:51 
    Bartoš M.   1980   V40         BK Náchod                    0:46:38 
    Adámek P. 1993   A             HS Jestřebí hory            0:46:45  
    Habr M.     1996   A             TJ SOKOL Olešnice      0:46:52 
    Krtička M. 1973   V40         DZ Náchod                    0:48:22 
    Kubík O.    1981   V40         TJ Maratonstav Úpice   0:48:54 
    Metelková T.1972   Ž (1)        BK Náchod                    0:49:24 
    Středa O.   2002   A             SOKOL Rekupex          0:50:57 
    Doucha J.   1971   V40         Hvězda Pardubice          0:50:58 
    Jeništa D.   1986   V40         Beroun                           0:51:04 
 

Kateřina Hůlková 
(foto ze závodu na zadní straně obálky a na www.ckzije.cz) 
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OV Lhota

Jak jsme ve Lhotě prožili advent a Vánoce?
Děkujeme všem, kteří pravidelně chodili 
na náves ve Lhotě. Společně jsme tak 
prožili pěkné čtyři adventní neděle.  
                                                                                                                                                                                                   

Při první neděli jsme ocenili kulturní 
program dětí ze zdejší MŠ Větrník pod ve-
dením ředitelky Kristýny Menšíkové a Na-
tálie Lelkové. Paní ředitelka před 
rozsvícením první adventní svíce promlu-
vila o míru v rodinách a o kladném vztahu 
ke Lhotě. Jako každý rok, i letos děti odpo-
čítaly rozsvícení pěkně nazdobeného vá-
nočního stromku, který z dálky zářil  
a zkrášlil náves.  

Při druhé adventní neděli jsme uvítali 
děti ze  ZŠ ve Lhotě pod vedením paní uči-
telky Jitky Česenkové a paní ředitelky Re-
náty Jakubíkové, která slavnostně rozsvítila 
druhou svíci na adventním věnci, a tak sym-
bolicky zahájila 2. adventní neděli ve 
Lhotě. Po milém vystoupení dětí zvoneček 
přivolal hvězdnou družinu Mikuláše, anděla 
a čerta, která přicházela ve špalíru svící od 
kapličky. Mikuláš rozdal dětem nejen slad-
kosti, ale i dopisy od Ježíška. V těchto do-
pisech byly děti požádány, aby dělaly dobré 
skutky, za které budou v poslední adventní 
neděli odměny.  

Třetí adventní neděli jsme pozvali mi-
lého hosta pana faráře P. Smetanu, který po 

promluvě o smyslu adventu  slavnostně roz-
svítil třetí svíci. Následovalo vystoupení ši-
kovné lhoťačky slečny Pozděnové, jejího 
bratra a mladíka Hanuše, kteří nám v dopro-
vodu manželů Kubečkových zazpívali a za-
hráli vánoční koledy.  

Při poslední čtvrté adventní neděli byl 
naším hostem pan farář P. Brhel, který před 
rozsvícením poslední svíce promluvil o dů-
ležitosti rodiny ve společnosti. Vždyť nej-
větším dárkem pod stromečkem je 

přítomnost rodiny obalená láskou. Za dobré 
skutky jsme pro děti připravili milý dárek, 
kterým bylo loutkové vánoční divadélko  
v podání paní Radky Laštovičkové a jejich 
dcer, za které velice děkujeme. V závěru 
nám zahrála dechovka, a tak se koledy roz-
léhaly po celé Lhotě.  

Na štědrý den jsme se sešli na návsi, kde 
jsme si všichni zazpívali koledy v dopro-
vodu Zdeňka Urbanovského a Káti Seme-
rákové, popřáli jsme si a ochutnali cukroví. 
Při zpěvu koled na náves běžel malý andě-
líček a volal, že se nám narodil Ježíšek. An-
dělíček nám ukázal směr, tak jsme se 
odebrali do zdejší kapličky, kde na nás če-
kala „živá svatá rodina“, s kterou jsme si za-
zpívali „Narodil se Kristus Pán“. Tuto 
vánoční atmosféru jsme si odnášeli do 
svých domovů.  

Cílem těchto akcí bylo setkání sousedů, 
společná pospolitost, načerpání klidu, po-
hody a zastavení se v tom shonu. Jestli se 
nám to podařilo, jsme rádi a je to odměna 
práce celého osadního výboru ve Lhotě  
a všech účinkujících. Přejeme Vám všem 
hodně zdravíčka a pohody v novém roce  
a spoustu příjemných zážitků při dalších ak-
cích. Těšíme se na Vás a zachovejte nám 
přízeň i nadále. 

za osadní výbor ve Lhotě Lenka Vlčková 

Vážení občané, 
v nedávné době vyšla kniha Antonína 

Hepnara – Pohledy do historie Olešnice, 
vydaná in memoriam, která přináší po-
drobný pohled na staré rody, spolky a vývoj 
obce. První vydání vyšlo v limitovaném 
počtu kusů a bylo po zveřejnění ve zpravo-
daji velmi rychle rozebráno, proto nyní při-
pravujeme její dotisk. 

Dotisk bude realizován výhradně na zá-
kladě objednávek přijatých do konce 
února 2026. Své objednávky můžete zavo-
lat na telefonní číslo: 602 245 204 nebo za-
slat na email: hana.ck@post.cz 

Kniha je k nahlédnutí na podatelně Měst-
ského úřadu Červený Kostelec, kde je možné 
se s její podobou a obsahem seznámit. 

Děkujeme za váš zájem. 

Dotisk knihy Antonína Hepnara

Tradiční masopust v Olešnici oslaví letos desáté výročí 
Sobota 14. února od 14:00 – křižovatka u ZŠ v Olešnici 
Přijďte společně s námi oslavit tuto krásnou lidovou tradici, kterou si v naší vesnici do-
přáváme již deset let. Snažíme se, aby v průvodu byly zastoupeny masky, které neodmys-
litelně patří k masopustnímu veselí. Naší hlavní maskou je medvěd, který je vždy po 
průvodu vesnicí podroben rozsudku za hříchy, které se v naší vesnici odehrávají. Celý 
průvod vede a na dění dohlíží pan masopust a jeho žena. Masopustní veselí je doprovázeno 
zpěvem, tancem a hudbou, o kterou se nám vždy skvěle postarají hudebníci z MDO. Těšit 
se můžete na další krásné masky: kominíky rozdávající štěstí, dědka s nůší, vědmy, ci-
kánky, novomanžele aj. Celý masopust a masopustní veselí pokračuje dále v místním 
Hostinci U Aleny, kde se tradičně podává masopustní menu. Každá maska je vítána. Při-
jďte nasát masopustní atmosféru a užít si společně s námi jednu z nejkrásnějších lidových 
tradic. Za Ochotníky Olešnice Radka Laštovičková. 

OV Olešnice
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OBČANSKÁ RUBRIKA

Tradiční lidový ples roztančil sokolovnu
V pořadí již 56. lidový ples se uskutečnil v sobotu 10. ledna 
2026. Přítomné uvítali ve vyzdobeném sále červenokostelecké 
sokolovny místostarosta Jiří Regner a místopředseda KDU-
ČSL Pavel Bělobrádek.  
                                                                                                                                                                                                   

K tanci zahrál Pavel Fulka se svou skupinou Party Band Relax. 
V předsálí lákala všechny, kdo chtěli zkusit štěstí, bohatá tombola. 
Zájem o losy byl velký a po dvou hodinách byly všechny bez-
nadějně vyprodány. Všeho ostatního včetně občerstvení bylo dost, 
o což se staral tým Víti Lelka a samozřejmě také hlavní pořadatel 
Jan Matyska.  

Poděkování patří i všem ostatním dobrovolníkům, kteří se po-
díleli na výzdobě, shánění sponzorských darů, pořadatelské službě 
i nedělním úklidu. 

Věříme, že se všichni dobře bavili a těšíme se příští rok opět na 
shledanou. 

Vaši Lidovci 

3D KINO LUNÍK

Premiéry v únoru 2026 – program v kině Luník

Program kina Luník bude i nadále zveřejňován ve 14denním cyklu na webu www.kinolunik.cz a na výlepových plochách města. Může 
tak flexibilně reagovat na návštěvnost a poptávku po aktuálních filmech. Těšíme se na vaši návštěvu.  

Když se zhasne 
V opilosti sepsali smlouvu, že ten, kdo zaviní konec vztahu, nedostane ze společného majetku 
nic. Nevěra za nevěru…? 
 
Nejlepší z nejlepších: GOAT 
Mladý kozel Will sní o kariéře profi hráče roarballu-drsného kontaktního sportu, který ovládají 
nejrychlejší a nejagresivnější zvířata světa. 
 
Nečekané léto 
Původně chtěla jet na dovolenou do Itálie. Skončila v zapadlém českém kempu. 
 
Primát 
Klasická hororová vyvražďovačka. Ben je šimpanz-roztomilý domácí mazel. Do doby, kdy se sho-
dou náhod změní v nebezpečné monstrum. Pak je z něho Freddy Krueger mezi šimpanzi. 
 
Velrybí píseň 
Vincent je dospívající keporkak, který musí najít svou vlastní magickou píseň, aby se stal za-
chráncem podmořského života jako jeho otec. 
 
Uranové legendy 
Z kdysi idylické periferie mezi Stráží pod Ralskem a Hamrem roste centrum těžkého průmyslu, 
experimentů a vojenského utajení. Dokumentární film vypráví historii skrze osobní příběhy pa-
mětníků i odborníků. 

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

 Zápis do tanečního kurzu pro mládež bude zahájen 2. února v In-
formačním centru v Červeném Kostelci.  
Kurz tradičně povedou taneční mistři manželé Poznarovi a k tanci 
bude hrát známá kapela REFLEX. Taneční kurz bude probíhat od 
13. září v sokolovně v Červeném Kostelci a vyvrcholí plesem ab-

solventů, tzv. Věnečkem 12. prosince.  Přihlásit se můžete přímo  
v Informačním centru nebo online na www.cervenokostelecko.cz. 
Cena kurzovného je 2 800 Kč / osoba. Gardenka: 400 Kč (Gar-
denka neplatí pro vstup na prodloužené lekce a na závěrečný Vě-
neček). Každý účastník kurzu obdrží videozáznam zdarma.  

Zápis do tanečního kurzu pro mládež začíná 2. února 2026
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Do Červeného Kostelce se v polovině 
února opět sjedou amatérské divadelní 
soubory z celého regionu, aby představily 
to nejlepší ze své tvorby. Krajská postu-
pová přehlídka, která patří k nejnavště-
vovanějším kulturním událostem zimy, 
nabídne během čtyř dnů pestrý program 
napříč žánry, styly i generacemi. 
 

Diváci se mohou těšit na 13 inscenací, 
rozborové semináře s odbornou porotou, in-
spirativní setkávání i večery, které tradičně 
doprovází výborné občerstvení a přátelská 
atmosféra foyeru. Přehlídka je zároveň dů-
ležitou branou na celostátní festivaly — po-
rota může nominovat či doporučit inscenace 
na Divadelní Piknik v Mostě nebo Diva-
delní Fimfárum v Českém Krumlově. 

Letos se představí soubory z Turnova, 
Úpice, Pardubic, Poličky, Holic, Police nad 
Metují, Týniště nad Orlicí, Hradce Králové, 
České Třebové, Chrudimi a samozřejmě  
i domácí DS NA TAHU, který uvede insce-
naci Osm žen. 

Předprodej vstupenek k volnému sezení 
v IC Červený Kostelec, Náchod, Česká 
Skalice, Hronov, Police nad Metují, Nové 
Město nad Metují, CA TOMA Úpice a také 
online na www.mksck.cz. Opět je možné  
v IC Červený Kostelec zakoupit zvýhod-
něné permanentky na celou divadelní pře-
hlídku v ceně 400 Kč a pro držitele 
divadelního abonmá za pouhých 300 Kč.  
V prodeji je omezený počet permanentek. 

Festival pořádají: Impuls Hradec Krá-
lové, Městské kulturní středisko Červený 

10:00 / Zahrada 
Letní dílna Divadla Jesličky Josefa 
Tejkla, Hradec Králové 
                                                                   
Pohádka o třech klucích, zlomyslném ko-
courovi, hravých slonech, sečtělé velrybě 
a trpaslíkovi.                                             
Délka představení: 50 minut, bez pře-
stávky / Vstupné: 90 Kč

Čtvrtek 12. února 2026

29. východočeská přehlídka amatérského činoherního  
a hudebního divadla Červený Kostelec 2026 12.–15. února 

Kostelec, Divadelní soubor NA TAHU při 
MKS Červený Kostelec a Volné sdružení 
východočeských divadelníků za finanční 
podpory Královéhradeckého kraje a Minis-
terstva kultury ČR.  

 

15:00 / Souborné dílo Williama 
Shakespeara ve 120 minutách 
Spolek divadelních ochotníků Alois  
Jirásek, Úpice 
                                                                  
Komediální fraška o životě a díle Willi-
ama Shakespeara.                                     
Délka představení: 95 minut, bez pře-
stávky / Vstupné: 90 Kč

19:00 / Osm žen 
DS NA TAHU Červený Kostelec  
                                                                   
Inscenace Roberta Thomase, rozehrává  
situaci jak vystřiženou z knih Agathy  
Christie.                                                     
Délka představení: 100 minut, bez pře-
stávky / Vstupné: 120 Kč

Program 29. divadelní přehlídky:
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10:00 / Normální debil 
Vrchlabské divadlo LIPANY 
                                                                   
Divadelní retro komedie ze 70. let.          
Délka představení: 105 minut, přestávka 
/ Vstupné: 90 Kč

Sobota 14. února 2026

13:30 / Návštěvník 
Divadelní spolek Tyl, Polička 
                                                                   
Neznámý v bytě doktora Freuda.              
Délka představení: 80 minut, bez pře-
stávky / Vstupné: 90 Kč

16:00 / Řeči 
Divadelní spolek Kolár Police nad Metují 
                                                                  
Komedie, ve které fámy běží rychleji než 
realita.                                                      
Délka představení: 105 minut, přestávka 
/ Vstupné: 90 Kč

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

10:00 / Studna světců 
Společnost bloumající veřejnosti, Turnov 
                                                                   
Příběh o volbě. Kde je více lidského po-
krytectví? Ve světě iluzí nebo v realitě?   
Délka představení: 80 minut, bez pře-
stávky / Vstupné: 90 Kč

Pátek 13. února 2026

15:00 / Možná přijde i vodník 
Divadelní soubor KD Holice 
                                                                   
Nové poznatky o tom, co se událo kolem 
mlýna při návštěvě nové paní kněžny.     
Délka představení: 60 minut, bez pře-
stávky / Vstupné: 90 Kč

19:00 / Vrátila se jednou v noci 
Divadlo Exil, Pardubice 
                                                                   
Černá komedie o matce, která se vrátí  
z hrobu, aby dohlédla na svatbu jediného syna. 
Délka představení: 90 minut, přestávka 
/ Vstupné: 120 Kč

19:30 / Drama v kostce 
U.F.O. – Unie Ftipných Osobností,  
Týniště nad Orlicí 
                                                                   
„Divadlo je vždy něco mezi barem a este-
tickým tvarem.“ (Jiří Havelka podle Jaro-
slava Etlíka.)                                             
Délka představení: 75 minut, bez pře-
stávky / Vstupné: 120 Kč

Neděle 15. února 2026

10:00 / Zrada 
TRIARIUS, Česká Třebová 
                                                                   
Drama milostného trojúhelníku proti 
proudu času.                                              
Délka představení: 75 minut, bez pře-
stávky / Vstupné: 90 Kč

13:00 / Dvě na tripu 
DS J. N. Štěpánka Chrudim 
                                                                   
Dvě rozdílné ženy, jeden společný cíl: 
svoboda.                                                    
Délka představení: 80 minut, bez pře-
stávky / Vstupné: 90 Kč

16:00 / Vyhlášení výsledků Divadelního festivalu
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Program na únor

Jubilejní recitál Štefan Margita 70 
Úterý 24. února od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Červený Kostelec se stane dějištěm mimořádné hudební události – jubilejního recitálu 
světově proslulého tenoristy Štefana Margity, který letos slaví své 70. narozeniny. 
Rodák z Košic, dnes žijící v Praze, patří k nejvýraznějším osobnostem současné operní 
scény. Působil na nejprestižnějších světových pódiích – od milánské La Scaly přes londýn-
skou Královskou operu v Covent Garden až po newyorskou Metropolitní operu či pařížskou 
Národní operu Bastille. Jeho celosvětový věhlas mu přinesly především role  
v Janáčkových operách Káťa Kabanová, Z mrtvého domu a Osud, stejně jako postavy  
v dílech Albana Berga, Benjamina Brittena, Hanse Wernera Henzeho či Richarda Wagnera. 
Na koncertu v Červeném Kostelci se představí také hosté – violoncellistka Iris Moris  
a pianista Karel Vrtiška. Program nabídne slavnostní skladby jako Panis Angelicus či 
Schubertovu Ave Maria a samozřejmě oblíbenou píseň „Macejka“. 
Vstupenky v ceně 690 Kč / 740 Kč / 790 Kč v IC Červený Kostelec nebo online na 
www.mksck.cz.  

Terezie Kovalová – držitelka Cen Anděl a Českého lva 
Pátek 27. února od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Do Divadla J. K. Tyla zavítá výrazná violoncellistka a zpěvačka Terezie Kovalová, oceněná 
Cenou Anděl i Českým lvem. Nepřehlédnutelná osobnost české hudební scény šíří lásku 
k hudbě prostřednictvím svého nástroje i hlasu a přináší publiku jedinečnou energii. 
Terezie má za sebou stovky nahrávek a spolupráci s Cirk La Putyka v představení Runners, 
které sklízí úspěchy po celém světě. Vystoupila na zahájení Pražského jara pod taktovkou 
Jiřího Bělohlávka, podílela se na hudbě k filmu Arvéd oceněném Českým lvem a byla 
součástí projektu Vivaldianno s Michalem Dvořákem, včetně vyprodaného koncertu  
v O2 areně. Časopis Forbes ji v roce 2019 zařadil mezi osobnosti roku. 
Dlouhodobě spolupracuje s předními českými umělci, jako jsou Lenka Dusilová či Boris 
Carloff a v minulosti také s Davidem Stypkou. Program koncertu nabídne emotivní 
skladby propojující klasickou hudbu s moderními vlivy a slibuje jedinečný zážitek pro 
všechny generace. 
Koncert je zařazen do abonmá klasické hudby. Vstupenky v ceně 330 Kč / 360 Kč / 390 
Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz. Partnerem koncertu jsou Podlahy Labík. 
 

DĚTSKÝ KARNEVAL – odpoledne plné masek a zábavy 
Sobota 28. února od 14:30 do 17:30 – Grafoklub 
Rodinné centrum Luňáček a Městské kulturní středisko Červený Kostelec zvou všechny 
malé princezny, superhrdiny, piráty, víly i další maskované bytosti na veselý DĚTSKÝ 
KARNEVAL. 
Sál Grafoklubu se promění v barevné království plné hudby, tance, her a karnevalového 
dovádění. Všechny masky jsou vítány – ať už přijdete v kostýmu z pohádky, filmu nebo 
vlastní fantazie. Hlavní je chuť si hrát a užít si společné odpoledne. Těšíme se na vás! 
Vstupenky v ceně 100 Kč děti a 120 Kč dospělí jsou v prodeji v IC Červený Kostelec 
nebo online na www.mksck.cz. 

MASKOBRANÍ 2026 – večer plný masek a hudby 
Sobota 28. února od 20:00 – Grafoklub 
Rodinné centrum Luňáček ve spolupráci s Městským kulturním střediskem Červený 
Kostelec zve všechny dospělé na tradiční večer MASKOBRANÍ 2026. Přijďte se po-
bavit v sobotu 28. února do sálu Grafoklubu a užijte si čtyři hodiny plné tance, hudby 
a originálních masek. Podmínkou vstupu je maska – buďte kreativní a proměňte se  
v kohokoliv, koho si jen dokážete představit. Fantazii se meze nekladou! 
O skvělou atmosféru se postará energická kapela KoALA party band, která rozezní par-
ket svými rytmy a vtáhne vás do víru zábavy. 
MASKOBRANÍ je jedinečná příležitost, kdy se maska stane králem večera. Přijďte si 
užít nezapomenutelnou noc plnou hudby, tance a radosti. Těšíme se na vás! 
Vstupenky v ceně 190 Kč / 250 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz.  
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Žáby s Ivanem Trojanem 
Úterý 10. března od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Do Červeného Kostelce míří mimořádný divadelní zážitek: komedie jednoho herce 
Žáby v podání Ivana Trojana. Jeden z nejvýraznějších českých herců současnosti se 
představí v roli elitního filmového rekvizitáře, který měl raději předměty než lidi do té 
doby, než přišla ONA. Muž, opomíjená hvězda své profese, rozervaný mezi láskou  
k nedostupné ženě a celoživotní fascinací předměty-rekvizitami ve vrcholné životní 
krizi. Všechny postavy a rekvizity v tomto příběhu jsou smyšlené. Víceméně. 
Představení je vyprodané, přejeme příjemný kulturní zážitek. 

Rudy Linka ONE MAN SHOW 
Pátek 13. března od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Světově uznávaný jazzový kytarista, skladatel a producent Rudy Linka přiváží do na-
šeho města své originální One Man Show – divadelní „stand up“ vystoupení, které pro-
pojuje osobitý humor, životní příběhy, sólovou hudbu a projekci fotografií z jeho 
soukromého archivu. 
Rudy Linka, dlouhodobě žijící v USA říká: „Jazz klade důraz na naši lidskost, potřebu 
společenství, sebevyjádření skrze komunikaci, respekt a odpovědnost… Lidé, kteří in-
spirují, to je motor, který dává životní energii a odvahu jít za svým snem.“ 
A právě takovým člověkem se během svého života stal i on sám. 
V představení „Úplně jednoduché by bylo…“ Rudy s nadhledem komentuje svět kolem 
nás a zároveň vzdává poctu Franzi Kafkovi, jehož odkaz zůstává živý i více než sto let 
po jeho smrti. Výsledkem je večer, který je humorný, osobní, inspirativní – a díky hu-
debním vstupům i hluboce emotivní. 
Vstupenky v ceně 360 Kč / 390 Kč / 420 Kč v Informačním centru  Červený Kostelec 
nebo online na www.mksck.cz.  

(Ne)obyčejné radosti 
Pátek 20. března 2026 od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Do našeho města zavítá nový projekt na české hudební scéně, který propojuje šansony, 
evergreeny a jemný humor. Za tímto originálním večerem stojí tři výjimečné osobnosti 
– Bára Basiková, Klára Trojanová a Martin Růža, které doprovází Zemlinského kvarteto 
a klavírista Luboš Přibyl. 
(Ne)obyčejné radosti jsou multižánrovým hudebním večerem, který spojuje hudbu, 
emoce a jemnou satiru. Vedle ikonických melodií zazní i méně známé písně, jež v oso-
bitém podání interpretů získávají nový rozměr. Program je koncipován tak, aby zaujal 
jak milovníky klasického šansonu, i ty, kteří hledají něco nečekaného, atmosférického 
a lidsky blízkého. 
Vystoupení je proloženo humornými i nostalgickými příběhy ze života, které dodávají 
celému večeru intimní a přátelskou atmosféru. 
Inscenace je zařazena do hudebního abonmá. Vstupenky v ceně 490 Kč / 520 Kč / 550 
Kč v Informačním centru Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz. Partnerem 
koncertu jsou Podlahy Labík. 
 

MĚSTSKÉ KULTURNÍ STŘEDISKO

Činoherní studio Ústí nad Labem přiveze Jídelní vůz 
Úterý 3. března od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Základní scenérie: jídelní vůz na trase Praha – Hamburk. Kulatá světla září nad bílými 
ubrusy. Uličkou mezi stoly žene se pan vrchní Peterka a roznáší čepované pivo. Od 
rána táhnoucí se flám, drobná snění osamělých cestujících i náhodné lásky! Autorská 
inscenace v rytmu jízdního řádu.  
Inscenace obdržela na festivalu GRAND Festival smíchu 2024 Cenu odborné poroty, 
Cenu za režii a Komedii roku 2023. 
POZOR: Představení v náhradním termínu. Inscenace je součástí divadelního 
abonmá 2025.  
Vstupenky v ceně 450 Kč / 470 / 490 Kč v IC Červený Kostelec nebo online na 
www.mksck.cz. Partnerem divadelního abonmá je Zdeněk Bejr Spedition.
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Připravujeme

Požitkáři 
Úterý 27. března od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
„A ten znáte, jak přijde Rudolf Hrušínský do nebe?“ 
Podivná společnost se schází v hotelové lobby. Nemají zdánlivě nic společného, čas se po-
malu vleče nebo už stojí, hovory se vedou, nikdo neodchází, ale čas od času se někdo náhle 
loučí se životem. Hranice mezi životem a smrtí se stírají a otázky „Co bude k večeři?“  
a „Jak zemřu?“ se stávají stejně důležitými. Groteskní pohled na hluboké téma života  
a smrti, podpořené nadsázkou, humorem, ale i smutnými tóny. 
V inscenaci zazní krátké citace z knihy Thomase Bernharda „Pravdě na stopě“ vydané 
nakladatelstvím Prostor v roce 2013 v překladu Nikoly Mizerové, z knihy Davida Ea-
glemana „Suma“ vydané nakladatelstvím Prostor v roce 2011 v překladu Kateřiny Dar-
ley, dále z knihy R. M. Rilkeho „Zápisky Malta Lauridse Brigga“ v překladu Jana 
Zahradníčka z roku 1933 a báseň Vítězslava Nezvala „Vetešník“. 
Inscenace je součástí divadelního abonmá, jehož partnerem je Zdeněk Bejr Spedition. 
Vstupenky v ceně 460 Kč / 490 / 520 Kč v IC ČK nebo online na www.mksck.cz.  

Honza Holeček & Eliška Dvorská 
Sobota 28. března od 19:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Malý sál otevře svou Klubovou scénu 2026 premiérovým koncertem výrazné dvojice 
české rockové a folkrockové scény – Honzy Holečka a Elišky Dvorské. V akustickém 
duu představí autorské skladby i legendární coververze, mezi nimiž zazní tvorba Petera 
Hammilla, Chrise Cornella, Van der Graaf Generator či Led Zeppelin. Projekt spojuje 
osobitý hlas a multiinstrumentální talent Honzy Holečka (Livin Free, Flamengo RS, 
Energit, Blues Band Luboše Andršta) s virtuózní hrou rockové houslistky Elišky Dvor-
ské (String Ladies, Purplemania). 
Koncert je zařazen do abonmá klubové scény. Vstupenky v ceně 250 Kč v IC Červený 
Kostelec nebo online na www.mksck.cz. Vstupenky na místě 300 Kč. Partnerem kon-
certu jsou Podlahy Labík. 

Pohádka o Kačence a Raráškovi 
Neděle 22. března od 16:00 – Divadlo J. K. Tyla 
Pohádka o hubaté švadlence Kačence, Kubovi a poťouchlém Raráškovi vás provede 
celým rokem. Během jedné hodiny děti zábavnou formou prožijí všechna roční období-
jaro, léto, podzim a zimu. Připomenou si lidové zvyky, svátky, tradice, písně i říkadla, 
která se u nás tradují již celá století. Děti můžou společně s Raráškem čarovat a prožívat 
tak veselý příběh o lásce Kuby a Kačenky. Pojďme tedy spolu oslavit vítání jara, Veli-
konoce, žně, jarmark, sv. Mikuláše, sv. Lucii, a dokonce i Štědrý den. 
Inscenace je zařazena do dětského divadelního předplatného. Vstupenky v ceně 120 Kč 
v IC Červený Kostelec nebo online na www.mksck.cz.  

Rodinné centrum Luňáček

Příměstský tábor RC Luňáček “POD KŘÍDLY LÉTA”  
Zveme všechny děti na příměstský tábor RC Luňáček, který se 
uskuteční v Červeném Kostelci v prostorách Grafoklubu.  
 

Tábor je vhodný pro děti ve věku 6–12 let a proběhne v termínu 
od 20. do 24. července, vždy od 8:00 do 15:30.  

O děti se budou starat lektorky Bc. Marie Chaloupková, Mgr. 
Kateřina Hrochová, Martina Vejrková a Aneta Jančíková.  
V ceně tábora jsou zahrnuty pohybové aktivity (cca 15 hodin), pra-
covní pomůcky, obědy, svačiny (2x denně) a pitný režim.  

Cena tábora je 2900 Kč včetně 1000 Kč zálohy splatné do  
1. května 2026. 

Přihlášky a více informací na webu www.lunacek-rc.cz nebo vo-
lejte na telefonní číslo 775 936 222.  
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Rodinné centrum Luňáček

PONDĚLÍ 
Herna 8:30–11:30: Pro naše nejmenší je k dispozici herna. Rodiče 
si mohou dát kávu nebo čaj a vzájemně si popovídat...  
 
Duháček 10:00–11:00 (od 18 měsíců do neomezeně, jinak dle do-
hody). Vítejte ve světě sensory play plném barev vytvořeném s lás-
kou pro vaše děti. Bc. Marie Chaloupková 
 
 
ÚTERÝ 
FitMami 8:30–9:20: Pravidelné cvičení pro maminky (s dětmi). 
Cvičení je cílené pro maminky nejen po porodu.   
Lektorka Bc. Marie Chaloupková. 
 
Radovánky 9:45–10:45 (0–3 roky) 
Protáhneme se v doprovodu pohybových písniček a říkanek, zazpí-
váme si a budeme se radovat z každého pohybu. Naše Radovánky 
budou vždy tématické. Bc. Jana Neumannová, DiS. 
 
Tvoření pro radost  15:00–16:00  
Tvoření je určeno pro děti s mentální poruchou. Účelem je, aby se 
děti sešly a měly zpestření v podobě písniček i jednoduchého tvo-
ření. Ivana Špuláková, pomoc zajišťuje Noemi Machová 
 
Malý badatel 16:45–17:45 (pro školáky 1. stupně základní školy)  
Mgr. Anna Šafránková. 
 
 
STŘEDA 
Příprava na přijímací zkoušky z ČJ 16:00–16:45: (pro žáky  
9. třídy). Pořádáme jako kurz s pravidelnou účastí, od října do května. 
Mgr. Eva Peterová 
 
Sboreček Notičky (4–10 let): Kroužek bude otevřen opět v září. 
 
 
ČTVRTEK 
FitMami 8:30–9:20: Pravidelné cvičení pro maminky (s dětmi).  
 
Včeličky 10:00–11:00: (pro děti od 1 do 4 let) Kroužek je určen 
pro děti (s rodiči), které mají rády tanec, říkanky, písničky, hry  
a dovednosti, které se opakováním upevňují.   
Bc. Marie Chaloupková 
Gentle English Meetings (senior)  10:15–11:00: kurz cizího jazyka 
pro seniory plný příjemných setkání s angličtinou. Mgr. Lucie Málek 
 
English Playgroup 11:15–12:00 (cca 18měs. – 3roky) 
Hravá angličtina pro nejmenší děti. Mgr. Lucie Málek 

No Stress English I. 12:15–13:00: Konverzační kurz angličtiny pro 
tzv. „věčné začátečníky“, kam se nemusíte bát přijít.  
Mgr. Lucie Málek 
  
Listen, Speak & Play Academy 13:15–14:00: (žáci 1. a 2. třídy) 
Audio-orální kurz, ve kterém si děti hrají s angličtinou.  
Mgr. Lucie Málek 
  
Talk & Play Club 14:15–15:00 (žáci 4. a 5. třídy): Konverzační kurz 
anglictiny pro děti plný zábavy, her a interakce. Mgr. Lucie Málek 
 
Chat&Chill 15:15–16:10 (žáci 7. a 8. tříd): Konverzační kurz an-
gličtiny pro tzv. „věčné začátečníky“, kam se nemusíte bát přijít.  
Mgr. Lucie Málek 
 
No Stress English I. 17:30–18:15: Konverzační kurz angličtiny pro 
tzv. „věčné začátečníky“, kam se nemusíte bát přijít. Mgr. Lucie Málek 
  
No Stress English II. 18:30–19:15: Konverzační kurz angličtiny – 
začátečníci, na který se nemusíte bát přijít. Mgr. Lucie Málek 
 
Cvičení s Ilčou 15:00–15:55, 16:00–16:55: Posilování celého těla 
vlastní váhou nebo s pomůckami + protažení. Ilona Hemelíková 
 
 
PÁTEK  
Herna 8:30–11:30 
 
Senior jóga 8:30–9:30: Jemné cviky pro zlepšení flexibility, zvý-
šení energie a lepší náladu, zlepšení respiračních a kardiovaskulár-
ních funkcí. Cvičení zpomaluje dech a srdeční frekvenci, snižuje 
krevní tlak, snižuje stres, úzkost, deprese a chronickou bolest, pří-
znivě působí na spánkové vzorce a celkově vytváří lepší bytí i kva-
litu života.  
Bc. M. Chaloupková 
 
Gravid jóga 9:45–10:45: Cvičení pro těhotné. Bc. M. Chaloupková 
 
 
Další aktivity a kurzy V GRAFOKLUBU: 
 
HATHA JÓGA Středa 18.15–19.15 
Jóga vhodná pro všechny, kteří mají chuť naladit se na sebe, zklid-
nit svoji mysl, protáhnout a posílit své tělo.  
Počet míst je omezen. Permanentka 1000 Kč/10 vstupů, jednotl. 
lekce 110 Kč.  
Bc.Marcela Rail Škodová.  
O obsazenosti se informujte přímo u lektorky na tel. 775 998 474.

Nabídka aktivit a kurzů v Luňáčku pro 2026
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Kurzy

Kurz kalanetiky 
Kalanetika je účinné a oblíbené cvičení pro ženy i muže, které 
během několika týdnů zpevní a zformuje vaši postavu, vytvaruje 
problematické partie, nebo vás zbaví celulitidy. Kalanetika pomáhá 
při problémech se zády a je vhodná jako rehabilitační cvičení. 
Jedná se o nenáročné cvičení, může se cvičit i v těhotenství, a navíc 
posiluje i pánev. Cvičení podobné metodě pilates podporuje 
správné držení těla a zpevňuje svaly, čímž se zvyšuje jejich pru-
žnost. Cvičení probíhá každé úterý od 19:00 hodin v Grafoklubu  
a je možné se přihlásit celoročně. Kurz vede skvělá lektorka paní 
Poznarová. Cena kurzovného při koupi permanentky na 10 lekcí je 
500 Kč, jednotlivá lekce bez permanentky stojí 60 Kč. Perma-
nentku si můžete zakoupit v Informačním centru v Červeném Kos-
telci.  
 
Kurz Tai-Či 
Tai-či má blahodárný vliv na zdraví i psychiku. Neučíme bojovou 
formu. Naše cvičení není kontaktní, je cvičeno jednotlivci a je cvi-
čením zajišťujícím přísun a rozproudění energie, je meditací v po-
hybu, má velmi příznivé zdravotní působení (zlepšení srdeční 
činnosti a dechové funkce, pokles hladiny cholesterolu, synchroni-
zace a zlepšení mozkové činnosti a paměti, stimulace orgánů břišní 
dutiny, zlepšování látkové výměny, příznivý vliv na kloubní a sva-
lový systém, má antistresové antineurotizační účinky). Základní  
i pokračovací kurz = smíšená skupina. Lektorem kurzu je Andrea 
Škvrnová-Aja. Lekce probíhají každých 14 dní v neděli od 10:00  
v Grafoklubu. Celkem 19 seminářů po 3 hodinách. Cena kurzu je  
3 200 Kč.  Pořádá MKS Červený Kostelec. Přihlásit se můžete ce-
loročně v IC ČK nebo online na www.cervenokostelecko.cz. 

Dopolední a odpolední kurz jógy s Kačkou 
Kurzy se konají dopoledne v úterý od 10:30–11:30 hodin a ve čtvr-
tek v podvečer od 18:30–19:45 hodin v Grafoklubu. Cena perma-
nentky 1000 Kč za 10 lekcí. Jednotlivé vstupné je 110 Kč / lekce. 
V případě zájmu napište na e-mail: kacabas1@seznam.cz, nebo se 
rovnou přijďte podívat. Certifikovaná lektorka jógy Káťa Švecová.   
 
Kurz angličtiny  
(začátečníci, mírně pokročilí, pokročilí, úroveň A1–B2) 
Jazykový kurz probíhá od září 2025 do května 2026 od pondělí do 
čtvrtka v kině Luník. Jedná se o 30 lekcí po dvou vyučovacích ho-
dinách jednou týdně. Obsah kurzů bude přizpůsoben požadavkům 
a úrovni účastníků – pro bližší informace kontaktujte lektora Pavla 
Fišera na tel.: 775 327 045. Přihlásit se můžete celoročně.  
 
Hadářek 
Dětský folklorní soubor Hadářek představuje písně, tance, říkadla 
a lidové zvyky z oblasti Podkrkonoší a Podorlicka. Děti tu nejen 
tančí a zpívají, ale předvádějí i různé dobové zvyky a profese.  
Soubor je rozdělen do tří věkových skupin a schází se v Grafoklubu 
za kinem Luník. Přihlásit se můžete celoročně. Více informací  
o souboru získáte u vedoucí paní Janušové na tel.: 603 461 639. 
 
Mažoretky Merian 
Mažoretky kombinují prvky gymnastiky, baletu, taneční přípravy 
a práce s hůlkou či pom-pomy. Děvčata rozvíjejí pohybové doved-
nosti, hudební vnímání, správné držení těla a týmového ducha. 
Navíc si vyzkoušejí veřejná vystoupení a soutěžní atmosféru. Kon-
takt: merian@centrum.cz

Z REGIONU

Náchodská Prima sezona 2026 vyhlašuje soutěže pro děti a studenty 
Náchodská Prima sezóna vyhlašuje soutěžní sekce 27. ročníku 
celostátního studentského festivalu, který se uskuteční ve dnech 
4.–7. května 2026 v Náchodě. 
 

Do soutěží se mohou zapojit děti z mateřských škol a žáci a stu-
denti základních, středních, vyšších odborných a vysokých škol do 
26 let. Letošním společným tématem všech soutěžních kategorií je 
„Pod lupou“ – výzva k pozornému zkoumání detailů světa kolem 
nás i uvnitř nás, k objevování skrytých významů, emocí a nečeka-
ných pohledů. 

 
Vyhlášené soutěžní kategorie: 
●         Výtvarná soutěž – Dětská Prima sezóna (plošná tvorba:  
      kresba, malba, grafika, koláž; věkové kategorie); 
●         Literární soutěž (poezie a próza); 
●         Fotografická soutěž; 
●         AI soutěž – nová kategorie propojující lidskou kreativitu  
      a práci s umělou inteligencí. 

 
Termín odevzdání soutěžních prací je do 31. března 2026. 
Vyhlášení výsledků a výstavy vybraných prací proběhnou 

během 27. ročníku festivalu Náchodská Prima sezóna ve dnech  
4.–7. května 2026. 

Festival kromě soutěží nabídne také bohatý nesoutěžní program 
– divadelní představení, koncerty, workshopy, besedy, Živou kni-
hovnu, studentský Majáles a Dětskou Prima sezónu určenou ma-
teřským školám a rodinám s dětmi. Letošní ročník klade důraz na 

princip „studenti studentům“, kdy se mladí lidé nejen z Náchodska 
podílejí více na programu i na organizaci festivalu. 

Podrobné propozice soutěží, přihlašování a aktuální informace 
jsou k dispozici na webu www.primasezona.cz. 

27. Náchodská Prima sezona – studentský multižánrový festival
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Kladské pomezí

Únor patří k obdobím, kdy si lze Kladské pomezí vychutnat  
v jeho nejklidnější podobě. Místa, která bývají v hlavní turis-
tické sezoně plná návštěvníků, získávají v zimních měsících 
zcela jinou atmosféru – tichou, pomalou a o to působivější.  
 

Teď je ideální chvíle vyrazit tam, kde jindy bývá přeplněno. Pro-
jděte se Babiččiným údolím a vychutnejte si jeho atmosféru naplno, 
nebo objevte zimní Adršpašské skály, které pod sněhovou pokrýv-
kou vypadají jako z pohádky. A pokud máte chuť na dobrodružství, 
zkuste výlety na rozhledny – výhled na zasněženou krajinu je 
opravdu kouzelný. Jen si obujte pevnou obuv a buďte opatrní. 

Když počasí zrovna nepřeje, region nabízí spoustu možností, jak 
strávit den v teple a pohodě. Vydejte se do Podzemního města 
Osówka, kde odhalíte tajemství projektu z druhé světové války 
nebo si naplánujte komentovanou prohlídku Jiráskova divadla  
v Hronově, kde uvidíte zákulisí a příběhy divadelního života, jak 
je neznáte. A pokud máte chuť na muzeum, zajděte do Broučkova 
domu, kde najdete expozici, která zachycuje dějiny Náchoda a jeho 
okolí od pravěku po současnost.  

I regionální kina nabízejí skvělý program – promítají pohádku, 
která se natáčela i na Státním zámku Náchod. Sledujte, které obrazy 

a prostory jsou právě z našeho regionu, a až zámek znovu otevře 
své komnaty, můžete porovnat filmovou podobu s realitou. 

Kladské pomezí vám nabízí klidná místa i vzrušující zážitky. Ať 
už vyrazíte na zimní procházku, kulturní zážitek nebo za odpočin-
kem, užijte si krásu regionu, kde je R/rozkoš cestovat. 

Kladské pomezí, o.p.s

Únor v Kladském pomezí – méně lidí, více zážitků 

 

HC Wikov Hronov

Dozvuky vánočního programu a probíhající nábor 
Vstupujeme do nového roku s velkým očekáváním a chutí na-
dále posouvat pomyslnou laťku naší výkonosti, kvality. Než vás 
čtenáře a fanoušky hronovské hokejové mládeže seznámím  
s plánovanými akcemi, jen ještě krátce k závěru kalendářního 
roku.  
 

V prosinci proběhly ve spolupráci se Základní školou Velké Po-
říčí hodiny bruslení, kterých se pravidelně účastnily děti 1. až  
3. tříd. Každou sobotu a čtvrtek jsme se učili bruslit s nejmladšími 
dětmi v hokejové přípravce. 

Se svými svěřenci jsme v průběhu prosince odehráli všechna plá-
novaná mistrovská a přátelská utkání, zúčastnili jsme se několika 
hokejových turnajů. Vánoční období jsme zahájili přátelským zá-
pasem maminek proti dětem. Obě družstva předvedla vynikající 
kvalitu a pobavila všechny přihlížející diváky. Následoval turnaj  
3. tříd v Hronově, kde jsme vybojovali bronz, v Lomnici 2. třída 
vybojovala stříbro, 4. třída v Hronově rovněž brala stříbro, v Trut-
nově 3. třída byla zlatá a poslední akcí byl turnaj 2. tříd v Hronově, 
kde tým vybojoval 3. místo.  

S výsledky turnajů i jednotlivých zápasů jsme spokojeni. Stále 
nás však trápí malý počet dětí a zapálených rodičů. Na příští sezónu 

připravujeme kategorii ročníku 2019 a mladších. Někteří hráči si již 
letos vyzkoušeli atmosféru hokejového zápasu. Jejich nové spolu-
hráče rekrutujeme z hokejové školičky a hokejových náborů. 

V sobotu 24. ledna 2026 od 09:00 hodin na hronovském zimním 
stadionu proběhla celorepubliková akce Týden hokeje, kam jsme 
zvali děti nejenom z Hronova, ale i z dalších obcí a měst z okolí. 
Všechny děti se zapojily do výuky bruslení a zahrály si různé hry 
jak na ledě tak i na suchu.  

Pro všechny zájemce byla připravena prezentace k akci Pojď hrát 
hokej, dozvěděli se informace ohledně účasti dětí v hronovském ho-
kejovém klubu, registrace do hokejové školičky, bruslení a další. 
Podmínkou účasti byly brusle, hokejová příp. cyklistická, lyžařská 
helma, rukavice. Hronovský hokejový klub,  po předchozí dohodě, 
zapůjčuje hokejovou výstroj zdarma.  

Nebylo nikdy jednodušší stát se hokejistou než v současné 
době. Klubová a svazová podpora je na vysoké úrovni a hokejové 
začátky vašich dětí nejsou tak finančně náročné, jak  tomu bylo  
v minulosti.  

Bližší informace poskytne Jan Pavelka, tel. 602 279 922, e-mail: 
hanesson@seznam.cz. 

Jan Pavelka

Tichý svět spouští skupinový nácvik odezírání v Náchodě 
Od března 2026 zahajuje Tichý svět o.p.s. v Náchodě skupinový 
nácvik odezírání pro osoby se ztrátou sluchu, které chtějí lépe 
porozumět mluvené komunikaci s okolím. Nácvik je určen 
lidem, kteří pociťují ztrátu sluchu. 
 

Setkání budou probíhat 1× týdně v kanceláři Tichého světa (Ná-
chod, Palachova 1742, 2. patro). Nácvik zahrnuje 10 lekcí vede-
ných zkušenou konzultantkou, s možností dalšího pokračování. 
Součástí setkání je také sdílení zkušeností a poradenství v oblasti 

ztráty sluchu. Tichý svět o.p.s. poskytuje zdarma sociální služby – 
odborné sociální poradenství, sociální rehabilitaci a tlumočnické 
služby osobám se sluchovým a kombinovaným postižením. Skupi-
nový nácvik odezírání je jednou z forem podpory, kterou naše or-
ganizace nabízí. 

Přihlaste se na tel./SMS 602 635 100 nebo e-mailu anezka.hor-
nychova@tichysvet.cz. 

Bc. Anežka Hornychová 
Vedoucí konzultantka 

Tichý svět

Foto M. Fanta
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KALENDÁRIUM AKCÍ

Sokolský ples a dětský karneval v Olešnici 
Sobota 7. února od 20:00 – sokolovna Olešnice 
TJ Sokol Olešnice pořádá v sobotu 7. února 2026 od 20h v naší sokolovně v Olešnici 
sokolský ples. Hraje skupina Styl. Předprodej v papírnictví Ivín. 
Neděle 8. února od 14:00 – sokolovna Olešnice 
TJ Sokol Olešnice pořádá v neděli 8. února dětský karneval. 
Obě akce jsou s podporou města Červený Kostelec. 

Macroglossum – Zdeněk Odl, fotografie motýlů 
7.–15. února  – výstavní síň MěÚ 
Výstavu fotografií si budete moci prohlédnout ve Výstavní síny MěÚ od 7. do 15. února, 
denně od 10 do 12 a od 13 do 17 hodin. Vstupné dobrovolné. 

Z REGIONU

Knihařské práce O. Linhart 
Havlíčkova 656, Červený Kostelec, tel. 728772635 

INSTALATÉRSTVÍ, TOPENÁŘSTVÍ 
Jiří Pěkný – 602 168 159 

INZERCE

Listování: Blízcí 
 
Čtvrtek 19. února od 17:00 – malý sál Divadla J. K. Tyla  
Série scénických čtení Listování, kterou v Červeném Kostelci 
společně připravují Městské kulturní středisko a Knihovna 
Břetislava Kafky, pokračuje dalším silným titulem. Tentokrát 
se diváci setkají s knihou Blízcí autorky Veroniky González – 
příběhem, který se nebojí nahlédnout do temnějších koutů ro-
dinných vztahů. 
 

Listování přiveze do Kostelce trojice herců v čele s Lukášem 
Hejlíkem, zakladatelem a dlouholetým principálem projektu. Právě 
on stojí za tím, že se z původně komorního nápadu stal celorepubli-
kový fenomén, který už více než dvacet let přibližuje literaturu tisí-
cům diváků. Spolu s ním vystoupí Pavla Dostálová a Věra Hollá. 

Román Blízcí patří k těm titulům, které v hlavě zůstávají ještě 
dlouho po dočtení. Autorka s mimořádnou přesností zachycuje 
atmosféru vesnické rodiny, kde se za zdmi odehrává mnohem víc, 

než se navenek zdá. Emoce se střídají jako na houpačce – a právě 
tuto intenzitu přenese Listování na jeviště. 

Cílem Listování je přiblížit knihy široké veřejnosti zábavnou  
a přístupnou formou, která baví i inspiruje. Každé představení trvá 
přibližně hodinu a je vhodné pro všechny věkové kategorie. 

Předprodej vstupenek v ceně 150 Kč na www.mksck.cz a v IC 
Červený Kostelec. Vstupné na místě 200 Kč.  

Osm žen – DS NA TAHU, MKS Červený Kostelec 
Pátek 6. února od 19:00  – Kino Na Rychtě, Rtyně v Podkrkonoší 
Prodej vstupenek probíhá od 5. ledna do 5. února 2026 na podatelně Městského úřadu 
ve Rtyni v Podkrkonoší, případně do vyprodání kapacity. Pokladna kina bude otevřena 
také hodinu před začátkem představení. Vstupné 100 Kč. www.rtyne.cz  

Plánované kulturní akce ve Rtyni v Podkrkonoší 
Rtyně v Podkrkonoší zve všechny milovníky divadla. Do míst-
ního kina Na Rychtě zavítá Divadelní soubor NA TAHU  
z Červeného Kostelce s úspěšnou inscenací slavné detektivní 
hry Osm žen od Roberta Thomase. 
 

Napínavý příběh se odehrává v zasněžené venkovské usedlosti, 
kde je v ložnici nalezen mrtvý muž. Osm žen, osm podezřelých – 
každá má svůj motiv i příležitost. Divák je postupně vtahován do 

sítě tajemství, emocí, nečekaných zvratů a překvapivých odhalení. 
Inscenace je plná humoru, nadsázky a lehkosti, které dělají z tohoto 
představení mimořádně zábavný a svižný divadelní večer.  

O režii se postarala Zdena Fabiánová, která vede výrazný ženský 
herecký ansámbl s citem pro atmosféru i komediální timing. Výra-
znou roli hrají také pečlivě zpracované kostýmy Evy Bergmannové 
a Hany Bergerové, scénografie Ladislava Jančíka a technické za-
jištění Divadla J. K. Tyla z Červeného Kostelce. 
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INZERCE

Údržba zahrad, stavební práce, úklidové práce 
Vermag s.r.o. – Veronika Hejzlarová - Tel.: 602 739 985 

 
PEKAŘSTVÍ U GEISLERŮ 

vám nabízí široký výběr z běžného pečiva, několik druhů chleba, 
různé sladké pečivo, čerstvé zákusky a každý pátek svatební  ko-

láčky. Mini zákusky a dorty šlehačkové, krémové, zdobené marci-
pánem, pravou belgickou čokoládou, květy z jedlého papíru, 
modelovací čokoládou a jako novinka je krajkové zdobení.  

(Dle přání zákazníka a možností.) Nově zaveden prodej kávy  
Machiavelli a Lavazza, výběr z ovocných čajů. 

Jsme tu pro vás po–pá 5:30–17:00 a v sobotu 6:30–10:30 
Pekařství U Geislerů, 5. května 1043, Č. K. 

Tel. 491 465 935, 777 766 776 
 

KOMINICTVÍ, KOMÍNOVÉ SYSTÉMY A VYTÁPĚNÍ 
Kominík PETR LUŇÁK, Lánská 327, Červený Kostelec 549 41, 

tel. 777 055 942, www.kominictvi-lunak.cz, IČO: 01892142 
 

NATALIE BREJCHOVÁ - KOSMETICKÝ SALON            
Lhota za Červeným Kostelcem, tel. 603 255 037 

kosmetika, depilace, lash lifting a laminace obočí, 
 líčení, prodej kvalitní kosmetiky a dárkových poukazů. 

 
TAXI JÉŽA NONSTOP – 777 122 512 

 
TAUCHMANN – vnitrostátní a mezinárodní doprava 

Autoservis a pneuservis pro osobní a nákladní vozidla, prodej 
pneu. NOVĚ – autoelektrika + diagnostika (osobní + nákladní). 

 Prodej písků, štěrků, drtí s rozvozem 
Zábrodí u Č. Kostelce – objekt bývalého kravína. 

Po-pá 7–16 hod. Tel. štěrky: 774 219 551, servis: 774 484 532,  
elekrodiagnostika: 724 348 362 

 
SERVIS A OPRAVY PLYNOVÝCH ZAŘÍZENÍ 

Michal Balcar – 777 849 749 
 

ZEDNICKÉ A OBKLADAČSKÉ PRÁCE, tel. 602 380 709 
 

AUTODOPRAVA – KONTEJNERY DUDEK 
Přistavení kontejnerů, likvidace odpadů, doprava stavebního 

materiálu. Kontejnery 3–15 m3. Štěrky – písky – sutě – odpady-
tel. 777 671 671, www.kontejnery-dudek.cz 

 
MASÁŽE - KOUČINK - MEDITACE 

Vít Pacák - Červený Kostelec, Větrník 1348 
Provozní doba: po–pá dle tel. domluvy na: 728 566 645 
www.masazevetrnik.cz, dárkové poukazy k dispozici. 

 
NÁBYTEK PENTA s.r.o. 

Prodejna a vzorkovna: Sokolská 4, 549 41 Červený Kostelec 
Nabídka: zakázkové a sériové výroby, kuchyňské linky, obý-
vací stěny, koupelnový nábytek, kancelářský nábytek, ložnice, 

dětské pokoje, knihovny, obývací pokoje, šatní skříně, vestavné 
skříně, zpracování lamina. Otevírací doba: út a čt 9:00–17:00 

hod., nebo po telefonické nebo e-mailové dohodě. 
Mob: 777 841 102, 603 955 956,  

e-mail: c.kostelec@nabytek-penta.cz, www.nabytek-penta.cz 
 

P+P PAVEL PLÍŠTIL: Výkup a prodej druhotných surovin 
Papír, kovový šrot, barevné kovy, skartace dokumentů,  

počítačové desky, katalyzátory. 
Otv. doba: po, st, pá 8–14.30, út, čt 8–16.30, so 8–12 hod. 

ul. 17. listopadu, Č. K., tel. 491 462 543, www.plistilsberna.cz 
 

www.michalcap.com 
 

Koupím různé starožitnosti jako mince, bankovky, medaile  
a odznaky, šperky i poškozené, stříbrné předměty, fotoaparáty, 
náramkové a kapesní hodinky i nefunkční, pohlednice, pivní 

lahve, půllitry a cedule, vzduchovky, housle, knihy, šavle a bo-
dáky, obrazy, sochy, sklo, porcelán a jiné. Poradenství i náv-

štěva je ZDARMA, platba hotově. Tel.: 605 254 511, 
p. Jiří Hrneček, email.: j.hrnecek@centrum.cz 

 
Květiny pro radost – Karolína Volhejnová 

Prodej řezaných květin, květinových aranžmá, dárkových  
předmětů, hrnkových rostlin a sezonních dekorací dle  

ročního období. Preferuji objednání předem u řezaných  
květin na telefon 731 354 730.  

Otevírací doba: PO-PÁ 13:0–17:00  (dle tel. dohody kdykoliv) 
Adresa: Nerudova 1310, Červený Kostelec 549 41  
(vjezd označen růžovými bannery – červená brána) 

MOŽNOST PARKOVÁNÍ HNED U KVĚTINÁŘSTVÍ 
 

Manikúra, Pedikúra a Nehtová modeláž  
Hana Venclová, Horní Kostelec 10, přijme nové klienty a ráda 
Vás přivítá ve své provozovně. Nabízím manikúru,nehtovou 

modeláž nohy ruce, SPA pedikúru – při pedikúře je možný do-
jezd až domů, prodej dárkových poukazů. Tel. 603 298 847 

 
Zemědělské družstvo Žernov 

AGROPRODEJNA: Lhota u Červeného Kostelce č.p. 408 
prodej krmiv, osiv, sadby, hnojiv a zahradnických potřeb 

NOVĚ krmné směsi CEREA a MIKROP 
Otevírací doba: PO – PÁ 7:30–11:30 hod.; 12:00–16:00 hod.               

Tel.: 491 465 986, 731 171 631 
Odpovědný pracovník: Milada Müllerová 

PNEUSERVIS: Žernov č.p. 95 
kompletní pneuservisní služby osobních i nákladních vozidel 

NOVĚ i sezónní uskladnění pneu 
Objednání termínu na tel.: 732 704 758 
Odpovědný pracovník: Martin Adámek 

 
Zkraťte si čekání u lékaře čajem, čokoládou, cappuccinem 
nebo kávou z čerstvě namletého kávového zrna z našeho auto-
matu, který není jen strojem na přípravu kávy; je to zážitek pro 

všechny smysly, s moderním designem.  
Ptáte se kde? Ve zdravotním středisku v Červeném Kostelci. 

 
SERVIS OKEN – Průša / 734 240 608 

 
Nový rok, nový začátek. Salon krásy prošel proměnou.  

Kosmetika Blanka Libnarová  
Palackého 484, Červený Kostelec. Tel.: 777 011 015.  

Vaše krása – mé poslání.  
 

Provádím pedikúru mokrou i přístrojovou metodou  
vhodnou i pro diabetiky. Wellness  pedikúru, ale i ošetření prob-
lematických nohou, ztvrdlé a suché paty, mykotické nehty, hlu-

bokou abrazi ztluštělých nehtů, masáž plosky a poradenství. 
Mám bohaté zkušenosti s klientelou se stařeckou demencí aj. 
Vše v pohodlí Vašeho domova. Věra Šrůtková tel. 777662408   

 
Nabízím řez ovocných stromů, údržbu zahrad, kácení aj.  

Vaněk, tel. 776 635 346 
 

Ravinger Tomáš: hodinový manžel – práce všeho druhu  
Zručná pomoc pro váš dům i byt  

777 055 049 / www.toramanzel.cz 
 

Klempířství / Pokrývačství / Střešní okna 
 strechy-dohnal.cz, 777 991 712 



Více fotografií na www.ckzije.cz. 

V sobotu 10. ledna se ve sportovní hale konal 9. ročník memorialu Soňi Demianovičové – turnaje dam nad 30 let a pánů nad 40 let 
v české házené. Foto Patrik Rosa. 

Lednová námraza v místní krajině, zachycená Janou Regnero-
vou. Děkujeme za zaslání. 

V ten samý den, tj. rovněž v sobotu 10. ledna, byl v Červeném Kostelci zahájen 26. ročník Tříkrálové sbírky. Celý článek s poděko-
váním a informací, co vše bude z výtěžku pořízeno a realizováno, najdete na straně 4. 

Díky krásné iniciativě „Krabičky pro seniory“, za kterou stojí Ing. Kornelie Holá, DiS., obec Ovčary, se podařilo potěšit desítky  
seniorů v našich pečovatelských domech. Celý článek o Vánocích v Domě s pečovatelskou službou U Jakuba najdete na straně 4. 

Zimní město objektivem Patrika Rosy. 
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Odpověď:  Friedrich Von Bodenstedt (1819 –1892) německý  
spisovatel a divadelní režisér

Titulní strana:  
l Inscenace DS NA TAHU – Tarzan a jeho družka 
l Tradiční vesnický masopust v Olešnici (2025) 
 
Zadní strana: Fotografie ze 49. ročníku Novoročního 
běhu. Výsledky naleznete na straně 16. Kompletní foto-
galerii si můžete prohlédnout na www.ckzije.cz.
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